УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО СЕВЕРО-КАВКАЗСКОМУФЕДЕРАЛЬНОМУ ОКРУГУ

СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕРЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

ЯНВАРЬ-СЕНТЯБРЬ 2023 ГОДА

В информационно-статистическом материале приняты условные обозначения:

Γ	грамм	м3	кубический метр
Γ.	год	млн.	миллион
га	гектар	млрд.	миллиард
Гкал	гигакалория	пасс.км	пассажиро-километр
дкл	декалитр	пог. м	погонный метр
долл.	доллар	p.	раз
ед.	единица	руб.	рубль
кВт	киловатт	T	тонна
кВт-ч	киловатт-час	т.г.	текущий год
КΓ	килограмм	Т-КМ	тонно-километр
KM	километр	трлн	триллион
км2	квадратный километр	тыс.	тысяча
км3	кубический километр	усл. ед.	условная единица
Л	литр	чел.	человек
M	метр	шт.	штука
м2	квадратный метр	экз.	экземпляр
Ц		центнер	

- явление отсутствует
- ... данных не имеется или информация конфиденциальная
- х сопоставление невозможно
- 0.0 небольшая величина

В отдельных случаях незначительные расхождения в расчетах относительных величин и в сумме абсолютных показателей объясняются округлением данных.

Ряд показателей, приведенных в информационно-статистическом материале, рассчитан с учетом экспертной оценки.

В таблицах, отражающих ежемесячную динамику, показатели за последний месяц в последующем выпуске информационно-статистического материала уточняются по данным ежемесячной статистической отчетности в соответствии с методикой разработки. Относительные показатели в этих таблицах отражены в сопоставимой структуре отчитывающихся предприятий и организаций.

Отдельные данные могут быть уточнены после утверждения их Росстатом.

В соответствии с Федеральным законом от 23.11.2007 № 282-ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации» Федеральная служба государственной статистики и её территориальные органы, осуществляя правомочия обладателей официальной статистической информации, формируемой субъектами официального статистического учета (чч. 2,10,11 ст.5), обеспечивают к ней доступ путем распространения.

© Управление Федеральной службы государственной статистики по Северо-Кавказскому федеральному округу, 2022

Содержание

Pa	сшифровка условных обозначений	4
1.	Основные экономические и социальные показатели	6
2.	Институциональные преобразования	7
3.	Производство товаров и услуг	19
4.	Сельское хозяйство	37
5.	Строительство	40
6.	Транспорт	41
7.	Розничная торговля	43
8.	Цены	47
9.	Кредиторская задолженность	54
10.	Уровень жизни населения	54
11.	Заработная плата	55
12.	Занятость и безработица	60
13.	Демография	62

Ι

ОСНОВНЫЕ ЭКОНОМИЧЕСКИЕ И СОЦИАЛЬНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ

		в % к		Январь- справочн)
				сентябрь	сентяв		Январь-
				2023г.	2022г. в	% к	сентябрь
				в % к			2022г.
	_	_		январю-	_		в % к
	сентябрь 2023г.	сентябрю	августу	_	сентябрю	августу	январю-
	20232.	2022г.	2023г.	ю 2022г.	2021г.	2022г.	сентябрю 2021г
Индекс промышленного				20226.			20212
производства ¹⁾	x	121.1	104.9	110.6	110.6	100.8	110.5
Продукция сельского							
хозяйства, ²⁾ млн.рублей	2347,5	106,0	88,8	106,6	141,0	94,9	125,3
Объем работ, выполненных	,						•
по							
виду деятельности							
«Строительство», млн.							
рублей	-	-	-	-	-	-	-
Ввод в действие жилых							
домов за счет							
всехисточников							
финансирования ³⁾ , тыс.							
м ² общей площади	-	-	-	-	-	-	-
Оборот розничной торговли,					1.00		
млн.рублей	4514,5	144,2	99,1	128,3	120,8	123,9	122,7
Объем платных услуг	967.3	105.6	105.4	00.6	111 1	101.6	100.7
населению, млн.рублей	867,2	105,6	105,4	99,6	111,1	101,6	108,7
Инвестиции в основной							
капитал по полному кругу, млн.рублей,							
январь-июнь 2023г.	5486.0	x	x	80.5	X	x	77.6
	X	107,1	101,5	107,9	119,7	100,3	118,6
Индекс потребительских цен	A	107,1	101,5	107,5	115,7	100,5	110,0
Индекс цен производителей	X	119,2	109,9	97,6	107,2	95,7	119,8
промышленных товаров							
Реальные располагаемые денежные доходы, июнь							
2023г., млн.рублей	11771,2	106,9	111,8	101,1	103,6	109,3	96,4
Среднемесячная	11//1,2	100,7	111,0	101,1	105,0	107,5	
номинальная начисленная							
заработная плата	221 - 2 - 1	10- 1	107.0	100.1	40= /	107.0	107.
работниковорганизаций по	32163,4	107,4	105,0	109,1	107,4	105,9	105,1
полному кругу,							
Август 2023, рублей							
Общая численность	75.2	07.2	00.4	7.	04.5	07.9	**
безработных,тыс.человек	75,2	97,2	99,4	X	94,5	97,8	X
Численность официально							
зарегистрированных	24,6	92,2	99,2	X	68,8	95,4	X
безработных, тыс.человек							

¹⁾Индекс промышленного производства исчисляется по видам деятельности «Добыча полезных ископаемых», «Обрабатывающие производства», «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха», «Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» на основе данных о динамике производства важнейших товаровпредставителей (в натуральном и стоимостном выражении).

²⁾Суммарный объем продукции по видам деятельности «растениеводство», «животноводство», «растениеводство в сочетании с животноводством».

	в % к		Январь-	справочн		но	
			сентябрь	сентяв	рь	Январь-	
			2023г.	2022г. в	% K	сентябрь	
			в % к			2022г.	
			январю-			в % к	
сентябрь	сентябрю	августу	сентябр	сентябрю	августу	январю-	
2023г.	2022г.	2023г.	Ю	2021 <i>г</i> .	2022г.	сентябрю	
			2022г.			2021 <i>г</i>	

 $^{^{3)}}$ С учетом жилых домов, построенных на земельных участках, предназначенных для ведения гражданами садоводства

ИНСТИТУЦИОНАЛЬНЫЕ ПРЕОБРАЗОВАНИЯ

ЭКОНОМИКО-СТАТИСТИЧЕСКИЕ КЛАССИФИКАЦИИ И СТАТИСТИЧЕСКИЙ РЕГИСТР*

По состоянию на 1октября 2023 года в Статрегистре по Республике Ингушетия учтено 9,9 тыс. субъектов хозяйствования, из них 5,4 тыс. юридических лиц, представительств, филиалов, обособленных и структурных подразделений и 4,5тыс. граждан, осуществляющих хозяйственную деятельность без образования юридического лица.

Таблица 1

Распределение хозяйствующих субъектов по организационно-правовым формам

Наименование организационно-правовой формы	Код	кол-во,
	ОКОПФ	единиц
ВСЕГО		9883
ЮРИДИЧЕСКИЕ ЛИЦА, ЯВЛЯЮЩИЕСЯ КОММЕРЧЕСКИМИ		Í
КОРПОРАТИВНЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ	10000	3802
в том числе:		Í
Хозяйственные товарищества	11000	1
Хозяйственные общества	12000	3543
акционерные общества	12200	36
публичные акционерные общества	12247	13
непубличные акционерные общества	12267	23
общества с ограниченной ответственностью	12300	3507
Производственные кооперативы (артели)	14000	35
сельскохозяйственные производственные кооперативы	14100	19
производственные кооперативы (кроме сельскохозяйственных		
производственных кооперативов)	14200	16
Крестьянские (фермерские) хозяйства ¹	15300	221
Прочие юридические лица, являющиеся коммерческими организациями	19000	2
ЮРИДИЧЕСКИЕ ЛИЦА, ЯВЛЯЮЩИЕСЯ НЕКОММЕРЧЕСКИМИ		Í
КОРПОРАТИВНЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ	20000	404
в том числе:		Í
Потребительские кооперативы	20100	138
гаражные и гаражно-строительные кооперативы	20101	-
жилищные и жилищно-строительные кооперативы	20102	15
жилищные накопительные кооперативы	20103	-
кредитные потребительские кооперативы	20104	19
кредитные потребительские кооперативы граждан	20105	6
кредитные кооперативы второго уровня	20106	-

^{*} Характеристика Статрегистра приведена в методологических пояснениях

⁴⁾Конец периода к декабрю предыдущего года.

¹ Включая крестьянские (фермерские) хозяйства, созданные в соответствии с Законом РСФСР от 22 ноября 1990 г. № 348-1.

нагменование организационо-правовой формы вотребительские общества общества взаимного страхования сельскохозяйственные потребительские перерабатывающие кооперативы сельскохозяйственные потребительские обытовые (горговые) кооперативы 2010 4 сельскохозяйственные потребительские обытовые (горговые) кооперативы 2011 1 2 сельскохозяйственные потребительские обытовые (горговые) кооперативы 2011 2 5 сельскохозяйственные потребительские обытовые (горговые) кооперативы 2011 5 6 сельскохозяйственные потребительские сапаженческие кооперативы 2011 5 6 сельскохозяйственные потребительские запажение кооперативы 2011 6 10 фонды продата 2012 1 - Общественные организации 20200 20 профсоюзные организации 20200 20 профсоюзные организации 2021 1 - профсоюзные организации 2021 20 профсоюзные организации 2021 1 - саловодческие парти 2021 1 - территориальные общественные самоуправления 2021 1 - саловодческие или огородические некомертеские товарищества 2070 37 Товарищества собственников исциижимости 2070 0 17 саловодческие или огородические некомертеские товарищества 2070 1 10 Казачы общества, виссенные в государственный ресстр казачых обществ в Российской Федерации 2000 27 20 2000 27 20 2000 27 20 2000 200 20 2000 200 20 2000 200 2		Код	кол-во,
общества пазаниюто страхования 20108	Наименование организационно-правовой формы		единиц
сельскохозяйственные потребительские перерабатывающие кооперативы 20110 43	потребительские общества	20107	5
есельскохозяйственные потребительские обатовые (торговые) кооперативы 20110 4 сельскохозяйственные потребительские онабженческие кооперативы 20111 5 сельскохозяйственные потребительские снабженческие кооперативы 20115 15 сельскохозяйственные потребительские животновод-теские кооперативы 20115 16 сельскохозяйственные потребительские животновод-теские кооперативы 20115 16 общей подпативном потребительские растениеводческие кооперативы 20112 2- общественные организации 20200 20 подпатические партии 20201 20 професопальные организации 20210 10 общественные факстине 20210 10 органы общественные самооризации 20210 10 органы общественные самориравления 20217 - территориальные общественные самоуправления 20217 - территориальные общественные высьмые растенные растения 20706 37 товарищества обственныков веравижимости 20706 37 самоолческие или и общества, внесенные в тоударственный ресстразачим общества. 20706 10 <tr< td=""><td>общества взаимного страхования</td><td>20108</td><td>-</td></tr<>	общества взаимного страхования	20108	-
сельскохозяйственные потребительские сыбаженческие кооперативы 2011 2 5 5 5 5 5 5 5 5 5	сельскохозяйственные потребительские перерабатывающие кооперативы	20109	43
сельскохозяйственные потребительские сиябженческие кооперативы 20115 5	сельскохозяйственные потребительские сбытовые (торговые) кооперативы	20110	4
сельскохозяйственные потребительские животноводческие кооперативы 20115 6 10	сельскохозяйственные потребительские обслуживающие кооперативы	20111	2
селекскохояйственные потребительские растениеводческие кооперативы 20116 10 40 40 40 40 40 40 40	сельскохозяйственные потребительские снабженческие кооперативы	20112	5
фонды проката 20121 1	сельскохозяйственные потребительские животноводческие кооперативы	20115	6
Общественные организации 20200 20 политические партии 20201 20 профеоковные организации 20202 23 общественные движения 20211 - органы общественной самодеятельности 20211 - территориальные общественных самоуправления 20217 - Ассоинации (свовы) 20600 37 Товарищества собственников недвижимости 20700 17 садоводческие или огоролические некоммерческие товарищества 20702 2 товарищества собствеников жилза 20716 10 Казачьи общества, внесенные в государственный ресстр казачых обществ 2 20702 Казачьи общества, внесенные в государственный ресстр казачых обществ 2 20706 10 Казачьи общества, внесенные в государственный ресстр казачых обществ 2 20702 2 Казачьи общества, внесенные в государственный ресстр казачых обществ 2 20702 2 Казачы обществ 2 2 2 21100 6 ОРГАНИЗАЦИИ 3 3 2 2 1	сельскохозяйственные потребительские растениеводческие кооперативы	20116	10
политические партии 20201 20 20 20 20 20 20		20121	-
политические партии 20201 20 20 20 20 20 20	Общественные организации	20200	206
общественные движения 20210 10 органы общественной самодеятельности 20217 - территориальные общественные самоуправления 20217 - Ассоциации (союзы) 20600 37 Товарищества собственников исцвижимости 20700 17 саловодческие или огородинческие некоммерческие товарищества 20702 5 товарищества собственников жилья 20716 10 Казачым общества, внесенные в государственный реестр казачых обществ в Российской Федерации 21100 6 ФРГАНИЗАЦИИ, СОЗДАННЫЕ БЕЗ ПРАВ ЮРИДИЧЕСКОГО ЛИЦА 30000 124 в том числе: 30001 1 представительства юридических лиц 30001 1 филивалы юридических лиц 30002 80 обособленные подразделения юридических лиц 30003 10 структурные подразделения обособленных подразделений юридических лиц 30004 5 мЕЖДУНАРОДНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ 40 40 На ТЕРИНОСТЬ ГРАЖДАН (ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ) 5000 453 Организационно-правовые формы для меженей буть деятельности граждан, не отнесенной к предпри	политические партии	20201	20
органы общественной самодеятельности	профсоюзные организации	20202	23
Территориальные общественные самоуправления	общественные движения	20210	10
Досоциации (союзы) 20600 37	органы общественной самодеятельности	20211	-
Товарищества собственников недвижимости 20700 17	территориальные общественные самоуправления	20217	-
Садоводческие или огородинческие некоммерческие товарищества	Ассоциации (союзы)	20600	37
Товарищества собственников жилья 20716 10	Товарищества собственников недвижимости	20700	17
Товарищества собственников жилья 20716 10		20702	5
Казачым общества, внесенные в государственный реестр казачых обществ в Российской Федерапии 21100 6 6 6 6 6 7 7 7 7 7			
В ТОМ ЧИСЛЕ: представительства юридических лиц филиалы юридических лиц филиалы юридических лиц обособленные подразделения обособленных подразделений юридических лиц обособленные подразделения обособленных подразделений юридических лиц обособленные подразделения обособленных подразделений юридических лиц 30003 10 МЕЖДУНАРОДНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ НА ТЕРРИТОРИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПЕЯТЕЛЬНОСТЬ ГРАЖДАН (ФИВИЧЕСКИХ ЛИЦ) Организационно-правовые формы для коммерческой деятельности граждан паравы крестьянских (фермерских) хозяйств опидимидуальные предприниматели Организационно-правовые формы для деятельности граждан, не отнесенной к предпринимательству адвокаты, учредившие адвокатский кабинет вотариусы, занимающиеся частной практикой Организационирами боло боло боло боло боло боло боло бол	Казачьи общества, внесенные в государственный реестр казачьих обществ в		
В ТОМ ЧИСЛЕ: представительства юридических лиц физиалы коридических лиц обособленные подразделения юридических лиц 30002 80 обособленные подразделения юридических лиц 30003 10 структурные подразделения обособленных подразделений юридических лиц 30004 5 МЕЖДУНАРОДНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ НА ТЕРРИТОРИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 40000 4 ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ГРАЖДАН (ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ) 50000 453 Организационно-правовые формы для коммерческой деятельности граждан главы крестьянских (фермерских) хозяйств индивидуальные предприниматели 50101 1356 Организационно-правовые формы для деятельности граждан, не отнесенной к предпринимательству адвокаты, учредившие адвокатский кабинет потариусы, заниманоциеся частной практикой 50201 26 Нотариусы, заниманоциеся частной практикой 50202 23 ОРИДИЧЕСКИЕ ЛИЦА, ЯВЛЯЮЩИЕСЯ КОММЕРЧЕСКИМИ УНИТАРНЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ 5010 5 Унитарные предприятия, основанные на праве оперативного управления (казенные предприятия) 65100 3 федеральные казенные предприятия 65101 65141 - казенные предприятия, основанные на праве оперативного ведения 65142 1 муниципальные казенные предприятия 65143 2 унитарные предприятия, основанные на праве хозяйственного ведения 65240 6524 муниципальные казенные предприятия 65240 6524 федеральные унитарные предприятия 65241 - государственные унитарные предприятия 65242 35 муниципальные унитарные предприятия 65243 27 ОРИДИЧЕСКИЕ ЛИЦА, ЯВЛЯЮЩИЕСЯ НЕКОММЕРЧЕСКИМИ УНИТАРНЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ 70000 955 Фонды 70400 77 Оваготворительные фонды 70401 49 негосударственные фонды 70401 49 негосударственные фонды 70403 5 общественные фонды 70404 - Общественные фонды 70403 7 70400 77	Российской Федерации	21100	6
представительства юридических лиц	ОРГАНИЗАЦИИ, СОЗДАННЫЕ БЕЗ ПРАВ ЮРИДИЧЕСКОГО ЛИЦА	30000	124
филиалы юридических лиц 30002 80	в том числе:		
обособленные подразделения оридических лиц структурные подразделения обособленных подразделений юридических лиц жЕЖДУНАРОДНЫЕ ОРГ АНИЗАЦИИ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ИА ТЕРРИТОРИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 40000 ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ГРАЖДАН (ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ) 50000 4533 Организационно-правовые формы для коммерческой деятельности граждан главы крестьянских (фермерских) хозяйств 50101 1354 индивидуальные предприниматели 50102 3128 Организационно-правовые формы для деятельности граждан, не отнесенной к предпринимательству адвокаты, учредившие адвокатский кабинет предпринимательству адвокаты, учредившие адвокатский кабинет боридические лица, являющиеся коммерческими унитарными ОРГАНИЗАЦИЯМИ ОРГА	представительства юридических лиц	30001	1
структурные подразделения обособленных подразделений юридических лиц 30004 5 МЕЖДУНАРОДНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ НА ТЕРРИТОРИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 40000 - ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ГРАЖДАН (ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ) 50000 4533 Организационно-правовые формы для коммерческой деятельности граждан 50100 448 главы крестьянских (фермерских) хозяйств 50101 1350 Организационно-правовые формы для деятельности граждан, не отнесенной к предпринимательству 50200 49 адвокаты, учредившие адвокатский кабинет 50201 26 нотариусы, занимающиеся частной практикой 50202 23 ОРГАНИЗАЦИЯМИ 60000 65 Унитарные предприятия 65000 65 Унитарные предприятия, основанные на праве оперативного управления (казенные предприятия) 65141 - казенные предприятия субъектов Российской Федерации 65141 - казенные предприятия субъектов Российской Федерация 65142 1 муниципальные казенные предприятия 65241 - государственные унитарные предприятия 65241 - государственные унитарные предприятия		30002	80
МЕЖДУНАРОДНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ НА ТЕРРИТОРИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ГРАЖДАН (ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ) 50000 4533 Организационно-правовые формы для коммерческой деятельности граждан главы крестьянских (фермерских) хозяйств индивидуальные предприниматели 50101 1356 Организационно-правовые формы для деятельности граждан, не отнесенной к предпринимательству адвокаты, учредившие адвокатский кабинет 50200 49 адвокаты, учредившие адвокатский кабинет 50201 26 потариусы, занимающиеся частной практикой 50202 23 ОРГАНИЗАЦИЯМИ 60000 65 Упитарные предприятия 65000 65 Упитарные предприятия 65141 - казенные предприятия снованные на праве оперативного управления (казенные предприятия) 65141 - казенные предприятия субъектов Российской Федерации 65141 - казенные предприятия субъектов Российской Федерации 65143 2 унитарные предприятия, основанные на праве хозяйственного ведения 65200 62 федеральные государственные унитарные предприятия 65241 - государственные унитарные предприятия 65241 - государственные фонды	обособленные подразделения юридических лиц	30003	10
НА ТЕРРИТОРИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 40000 45000 450000 450000 450000 450000 450000 4500000 4500000 4500000 4500000 45000000 45000000 45000000 450000000000		30004	5
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ГРАЖДАН (ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ) 50000 453: 1			
Организационно-правовые формы для коммерческой деятельности граждан 50100 448- главы крестьянских (фермерских) хозяйств 50101 1356 индивидуальные предприниматели 50102 3128 Организационно-правовые формы для деятельности граждан, не отнесенной к предпринимательству 50200 49 адвокаты, учредившие адвокатский кабинет 50201 26 нотариусы, занимающиеся частной практикой 50202 23 ОРГАНИЗАЦИЯМИ 60000 65 Унитарные предприятия 65000 65 унитарные предприятия, основанные на праве оперативного управления (казенные предприятия) 65100 3 федеральные казенные предприятия 65141 - казенные предприятия субъектов Российской Федерации 65142 1 муниципальные казенные предприятия 65200 62 федеральные государственные унитарные предприятия 65241 - государственные унитарные предприятия 65241 - государственные унитарные предприятия 65242 35 муниципальные унитарные предприятия 65241 - государственные унитарные предприят			-
Главы крестьянских (фермерских) хозяйств 50101 1350	ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ГРАЖДАН (ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ)		4533
индивидуальные предприниматели 50102 3128 Организационно-правовые формы для деятельности граждан, не отнесенной к предпринимательству 50200 49 адвокаты, учредившие адвокатский кабинет 50201 26 нотариусы, занимающиеся частной практикой 50202 23 КОРИДИЧЕСКИЕ ЛИЦА, ЯВЛЯЮЩИЕСЯ КОММЕРЧЕСКИМИ УНИТАРНЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ 60000 65 Унитарные предприятия 65000 65 унитарные предприятия, основанные на праве оперативного управления (казенные предприятия) 65100 3 федеральные казенные предприятия 65141 - казенные предприятия субъектов Российской Федерации 65142 1 муниципальные казенные предприятия 65200 62 федеральные предприятия, основанные на праве хозяйственного ведения 65200 62 федеральные государственные унитарные предприятия 65241 - государственные унитарные предприятия 65241 - государственные унитарные предприятия 65242 35 муниципальные унитарные предприятия 65243 27 ОРИДИЧЕСКИЕ ЛИЦА, ЯВЛЯЮЩИЕСЯ НЕКОММЕРЧЕСКИМИ 70400 77 <td>Организационно-правовые формы для коммерческой деятельности граждан</td> <td>50100</td> <td>4484</td>	Организационно-правовые формы для коммерческой деятельности граждан	50100	4484
Организационно-правовые формы для деятельности граждан, не отнесенной к предпринимательству 50200 49 адвокаты, учредившие адвокатский кабинет нотариусы, занимающиеся частной практикой 50201 26 ОРИДИЧЕСКИЕ ЛИЦА, ЯВЛЯЮЩИЕСЯ КОММЕРЧЕСКИМИ УНИТАРНЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ 60000 65 Унитарные предприятия 65000 65 унитарные предприятия, основанные на праве оперативного управления (казенные предприятия) 65100 3 федеральные казенные предприятия 65141 - казенные предприятия субъектов Российской Федерации 65142 1 муниципальные казенные предприятия 65243 2 унитарные предприятия, основанные на праве хозяйственного ведения 65200 62 федеральные казенные предприятия 65243 2 унитарные предприятия, основанные на праве хозяйственного ведения 65200 62 федеральные государственные унитарные предприятия 65241 - государственые унитарные предприятия 65241 - ОРИДИЧЕСКИЕ ЛИЦА, ЯВЛЯЮЩИЕСЯ НЕКОММЕРЧЕСКИМИ 70400 75 Фонды 70400 75 благотоворительные фонды 70401 </td <td>главы крестьянских (фермерских) хозяйств</td> <td></td> <td>1356</td>	главы крестьянских (фермерских) хозяйств		1356
предпринимательству 50200 49 адвокаты, учредившие адвокатский кабинет 50201 26 нотариусы, занимающиеся частной практикой 50202 23 ОРИДИЧЕСКИЕ ЛИЦА, ЯВЛЯЮЩИЕСЯ КОММЕРЧЕСКИМИ УНИТАРНЫМИ 60000 65 Унитарные предприятия 65000 65 унитарные предприятия, основанные на праве оперативного управления (казенные предприятия) 65140 3 федеральные казенные предприятия 65141 - казенные предприятия субъектов Российской Федерации 65142 1 муниципальные казенные предприятия 65143 2 унитарные предприятия, основанные на праве хозяйственного ведения 65200 62 федеральные государственные унитарные предприятия 65241 - государственные унитарные предприятия субъектов Российской Федерации 65242 35 муниципальные унитарные предприятия 65243 27 ОРИДИЧЕСКИЕ ЛИЦА, ЯВЛЯЮЩИЕСЯ НЕКОММЕРЧЕСКИМИ 70000 955 Фонды 70400 77 благотворительные фонды 70401 49 негосударственные пенсионные фонды 70402 <td></td> <td>50102</td> <td>3128</td>		50102	3128
адвокаты, учредившие адвокатский кабинет нотариусы, занимающиеся частной практикой ОРГАНИЗАЦИЯМИ О	Организационно-правовые формы для деятельности граждан, не отнесенной к		
Нотариусы, занимающиеся частной практикой 50202 23 НОТАРИЈА, ЯВЛЯЮЩИЕСЯ КОММЕРЧЕСКИМИ УНИТАРНЫМИ 60000 65 ОРГАНИЗАЦИЯМИ 60000 65 Унитарные предприятия 65000 65 Унитарные предприятия, основанные на праве оперативного управления (казенные предприятия) 65100 3 федеральные казенные предприятия 65141 -	предпринимательству		_
ЮРИДИЧЕСКИЕ ЛИЦА, ЯВЛЯЮЩИЕСЯ КОММЕРЧЕСКИМИ УНИТАРНЫМИ 60000 65 Унитарные предприятия 65000 65 унитарные предприятия, основанные на праве оперативного управления (казенные предприятия) 65100 3 федеральные казенные предприятия 65141 - казенные предприятия субъектов Российской Федерации 65142 1 муниципальные казенные предприятия 65143 2 унитарные предприятия, основанные на праве хозяйственного ведения 65200 62 федеральные государственные унитарные предприятия 65241 - государственные унитарные предприятия 65242 35 муниципальные унитарные предприятия 65243 27 ЮРИДИЧЕСКИЕ ЛИЦА, ЯВЛЯЮЩИЕСЯ НЕКОММЕРЧЕСКИМИ Унитарные предприятия 955 Фонды 70400 77 70400 77 благотворительные фонды 70401 49 негосударственные фонды 70402 - общественные фонды 70403 5 экологические фонды 70404 - Автономные некоммерческие организации 715			
ОРГАНИЗАЦИЯМИ 60000 65 Унитарные предприятия 65000 65 унитарные предприятия, основанные на праве оперативного управления (казенные предприятия) 65100 3 федеральные казенные предприятия 65141 - казенные предприятия субъектов Российской Федерации 65142 1 муниципальные казенные предприятия 65143 2 унитарные предприятия, основанные на праве хозяйственного ведения 65200 62 федеральные государственные унитарные предприятия 65241 - государственные унитарные предприятия субъектов Российской Федерации 65242 35 муниципальные унитарные предприятия 65242 35 КОРИДИЧЕСКИЕ ЛИЦА, ЯВЛЯЮЩИЕСЯ НЕКОММЕРЧЕСКИМИ 70000 955 Фонды 70400 77 благотворительные фонды 70401 49 негосударственные пенсионные фонды 70402 - общественные фонды 70403 5 экологические фонды 70404 - Автономные некоммерческие организации 71500 31 Публично-правовые компании	нотариусы, занимающиеся частной практикой	50202	23
Унитарные предприятия 65000 65 унитарные предприятия, основанные на праве оперативного управления (казенные предприятия) 65100 3 федеральные казенные предприятия 65141 - казенные предприятия субъектов Российской Федерации 65142 1 муниципальные казенные предприятия 65143 2 унитарные предприятия, основанные на праве хозяйственного ведения 65200 62 федеральные государственные унитарные предприятия 65241 - государственные унитарные предприятия субъектов Российской Федерации 65242 35 муниципальные унитарные предприятия 65243 27 ИОРИДИЧЕСКИЕ ЛИЦА, ЯВЛЯЮЩИЕСЯ НЕКОММЕРЧЕСКИМИ 70000 955 Фонды 70400 77 благотворительные фонды 70401 49 негосударственные фонды 70402 - экологические фонды 70403 5 экологические фонды 70404 - Автономные некоммерческие организации 71500 31 Публично-правовые компании 71600 -			
унитарные предприятия, основанные на праве оперативного управления (казенные предприятия) федеральные казенные предприятия казенные предприятия субъектов Российской Федерации муниципальные казенные предприятия федеральные предприятия субъектов Российской Федерации муниципальные казенные предприятия федеральные предприятия, основанные на праве хозяйственного ведения федеральные государственные унитарные предприятия государственные унитарные предприятия субъектов Российской Федерации федеральные унитарные предприятия субъектов Российской Федерации федеральные унитарные предприятия федеральные унитарные онды федеральные унитарные онды федеральные ондения федеральные обсидения федеральные образовательные ондения федеральные ондения федеральные образовательные ондения федеральные образовательные ондения федеральные образовательные ондения федеральные об	1		65
предприятия) 65100 3 федеральные казенные предприятия 65141 - казенные предприятия субъектов Российской Федерации 65142 1 муниципальные казенные предприятия 65143 2 унитарные предприятия, основанные на праве хозяйственного ведения 65200 62 федеральные государственные унитарные предприятия субъектов Российской Федерации 65241 - государственные унитарные предприятия субъектов Российской Федерации 65242 35 муниципальные унитарные предприятия 65243 27 КОРИДИЧЕСКИЕ ЛИЦА, ЯВЛЯЮЩИЕСЯ НЕКОММЕРЧЕСКИМИ УНИТАРНЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ 70000 955 Фонды 70400 77 благотворительные фонды 70401 49 негосударственные пенсионные фонды 70402 - общественные фонды 70403 5 экологические фонды 70404 - Автономные некоммерческие организации 71500 31 Публично-правовые компании 71600 -	Унитарные предприятия	65000	65
федеральные казенные предприятия 65141 - казенные предприятия субъектов Российской Федерации 65142 1 муниципальные казенные предприятия 65143 2 унитарные предприятия, основанные на праве хозяйственного ведения 65200 62 федеральные государственные унитарные предприятия 65241 - государственные унитарные предприятия 65242 35 муниципальные унитарные предприятия 65243 27 ЮРИДИЧЕСКИЕ ЛИЦА, ЯВЛЯЮЩИЕСЯ НЕКОММЕРЧЕСКИМИ УНИТАРНЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ 70400 955 Фонды 70400 77 благотворительные фонды 70401 49 негосударственные пенсионные фонды 70402 - общественные фонды 70403 5 экологические фонды 70404 - Автономные некоммерческие организации 71500 31 Публично-правовые компании 71600 -			
казенные предприятия субъектов Российской Федерации 65142 1 муниципальные казенные предприятия 65143 2 унитарные предприятия, основанные на праве хозяйственного ведения 65200 62 федеральные государственные унитарные предприятия 65241 - государственные унитарные предприятия субъектов Российской Федерации 65242 35 муниципальные унитарные предприятия 65243 27 ЮРИДИЧЕСКИЕ ЛИЦА, ЯВЛЯЮЩИЕСЯ НЕКОММЕРЧЕСКИМИ 70000 955 Фонды 70400 77 благотворительные фонды 70401 49 негосударственные пенсионные фонды 70402 - общественные фонды 70403 5 экологические фонды 70404 - Автономные некоммерческие организации 71400 101 Религиозные организации 71500 31 Публично-правовые компании 71600 -			3
муниципальные казенные предприятия 65143 2 унитарные предприятия, основанные на праве хозяйственного ведения 65200 62 федеральные государственные унитарные предприятия 65241 - государственные унитарные предприятия субъектов Российской Федерации 65242 35 муниципальные унитарные предприятия 65243 27 ЮРИДИЧЕСКИЕ ЛИЦА, ЯВЛЯЮЩИЕСЯ НЕКОММЕРЧЕСКИМИ 70000 955 Фонды 70400 77 благотворительные фонды 70401 49 негосударственные пенсионные фонды 70402 - общественные фонды 70404 - экологические фонды 70404 - Автономные некоммерческие организации 71400 101 Религиозные организации 71500 31 Публично-правовые компании 71600 -			-
унитарные предприятия, основанные на праве хозяйственного ведения 65200 62 федеральные государственные унитарные предприятия 65241 - государственные унитарные предприятия субъектов Российской Федерации 65242 35 муниципальные унитарные предприятия 65243 27 ЮРИДИЧЕСКИЕ ЛИЦА, ЯВЛЯЮЩИЕСЯ НЕКОММЕРЧЕСКИМИ УНИТАРНЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ 70000 955 Фонды 70400 77 благотворительные фонды 70401 49 негосударственные пенсионные фонды 70402 - общественные фонды 70403 5 экологические фонды 70404 - Автономные некоммерческие организации 71400 101 Религиозные организации 71500 31 Публично-правовые компании 71600 -	казенные предприятия субъектов Российской Федерации		1
федеральные государственные унитарные предприятия субъектов Российской Федерации 65241 - государственные унитарные предприятия субъектов Российской Федерации 65242 35 муниципальные унитарные предприятия 65243 27 ЮРИДИЧЕСКИЕ ЛИЦА, ЯВЛЯЮЩИЕСЯ НЕКОММЕРЧЕСКИМИ УНИТАРНЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ 70000 955 Фонды 70400 77 благотворительные фонды 70401 49 негосударственные пенсионные фонды 70402 - общественные фонды 70403 5 экологические фонды 70404 - Автономные некоммерческие организации 71400 101 Религиозные организации 71500 31 Публично-правовые компании 71600 -			
государственные унитарные предприятия субъектов Российской Федерации 65242 35 муниципальные унитарные предприятия 65243 27 ЮРИДИЧЕСКИЕ ЛИЦА, ЯВЛЯЮЩИЕСЯ НЕКОММЕРЧЕСКИМИ УНИТАРНЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ 70000 955 Фонды 70400 77 благотворительные фонды 70401 49 негосударственные пенсионные фонды 70402 - общественные фонды 70403 5 экологические фонды 70404 - Автономные некоммерческие организации 71400 101 Религиозные организации 71500 31 Публично-правовые компании 71600 -	унитарные предприятия, основанные на праве хозяйственного ведения		62
муниципальные унитарные предприятия 65243 27 ЮРИДИЧЕСКИЕ ЛИЦА, ЯВЛЯЮЩИЕСЯ ИНЕКОММЕРЧЕСКИМИ УНИТАРНЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ 70000 955 Фонды 70400 77 благотворительные фонды 70401 49 негосударственные пенсионные фонды 70402 - общественные фонды 70403 5 экологические фонды 70404 - Автономные некоммерческие организации 71400 101 Религиозные организации 71500 31 Публично-правовые компании 71600 -			-
ЮРИДИЧЕСКИЕ ЛИЦА, ЯВЛЯЮЩИЕСЯ НЕКОММЕРЧЕСКИМИ 70000 955 Фонды 70400 77 благотворительные фонды 70401 49 негосударственные пенсионные фонды 70402 - общественные фонды 70403 5 экологические фонды 70404 - Автономные некоммерческие организации 71400 101 Религиозные организации 71500 31 Публично-правовые компании 71600 -			
УНИТАРНЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ 70000 955 Фонды 70400 77 благотворительные фонды 70401 49 негосударственные пенсионные фонды 70402 - общественные фонды 70403 5 экологические фонды 70404 - Автономные некоммерческие организации 71400 101 Религиозные организации 71500 31 Публично-правовые компании 71600 -		65243	27
Фонды 70400 77 благотворительные фонды 70401 49 негосударственные пенсионные фонды 70402 - общественные фонды 70403 5 экологические фонды 70404 - Автономные некоммерческие организации 71400 101 Религиозные организации 71500 31 Публично-правовые компании 71600 -	ЮРИДИЧЕСКИЕ ЛИЦА, ЯВЛЯЮЩИЕСЯ НЕКОММЕРЧЕСКИМИ УНИТАРНЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ	70000	955
негосударственные пенсионные фонды 70402 - общественные фонды 70403 5 экологические фонды 70404 - Автономные некоммерческие организации 71400 101 Религиозные организации 71500 31 Публично-правовые компании 71600 -	Фонды		77
негосударственные пенсионные фонды 70402 - общественные фонды 70403 5 экологические фонды 70404 - Автономные некоммерческие организации 71400 101 Религиозные организации 71500 31 Публично-правовые компании 71600 -	благотворительные фонды	70401	49
общественные фонды 70403 5 экологические фонды 70404 - Автономные некоммерческие организации 71400 101 Религиозные организации 71500 31 Публично-правовые компании 71600 -			
экологические фонды 70404 - Автономные некоммерческие организации 71400 101 Религиозные организации 71500 31 Публично-правовые компании 71600 -			5
Автономные некоммерческие организации 71400 101 Религиозные организации 71500 31 Публично-правовые компании 71600 -			-
Религиозные организации 71500 31 Публично-правовые компании 71600 -			101
Публично-правовые компании 71600 -			
			716
учреждения, созданные Российской Федерацией 75100 54	у чреждения	75000	740

Harris and a series and a serie	Код	кол-во,
Наименование организационно-правовой формы	ОКОПФ	единиц
федеральные государственные автономные учреждения	75101	-
федеральные государственные бюджетные учреждения	75103	8
федеральные государственные казенные учреждения	75104	45
государственные внебюджетные фонды Российской Федерации	75105	1
учреждения, созданные субъектом Российской Федерации	75200	456
государственные автономные учреждения субъектов Российской Федерации	75201	18
государственные бюджетные учреждения субъектов Российской Федерации	75203	357
государственные казенные учреждения субъектов Российской Федерации	75204	81
государственные академии наук	75300	-
учреждения, созданные муниципальным образованием (муниципальные учреждения)	75400	170
муниципальные автономные учреждения	75401	-
муниципальные бюджетные учреждения	75403	18
муниципальные казенные учреждения	75404	152
частные учреждения	75500	66
благотворительные учреждения	75502	-
общественные учреждения	75505	1

Таблица 2 Распределение субъектов, осуществляющих хозяйственную деятельность без образования юридического лица*, по видам экономической деятельности

	Субъекты,		из них				
Наименование вида экономической деятельности по ОКВЭД	осуществляющие хоз.деятельность без образования юр.Лица		ИП		главы КФХ		
	кол-во, единиц	в % к кол-ву на 1 января2023 г.	кол-во, единиц	в % к кол-ву на 1 января 2023 г.	кол-во, единиц	в % к кол-ву на 1 января20 23 г.	
Всего	4533	108.2	3128	115.9	1356	94.0	
в том числе:							
Сельское. лесное хозяйство. охота.							
рыболовство и рыбоводство	1577	97.8	245	126.3	1332	93.9	
в том числе:							
сельское хозяйство	1562	97.9	233	129.4	1329	93.9	
рыболовство и рыбоводство	5	83.3	2	66.7	3	100.0	
Добыча полезных ископаемых	3	в 1.5 р.	3	в 1.5 р.	-	_	
Обрабатывающие производства	141	100.0	131	100.0	10	100.0	
в том числе:	4 -	07.0	2.5	04.0	4.0	4000	
производство пищевых продуктов	46	85.2	36	81.8	10	100.0	
производство напитков	2	100.0	2	100.0	-	-	
производство одежды	17	100.0	17	100.0	-	-	
обработка древесины и производство изделий из дерева и пробки. кроме мебели. производство изделий из							
соломки и материалов для плетения	24	114.3	24	114.3	-	-	
деятельность полиграфическая и копирование носителей информации	3	75.0	3	75.0	-	-	
производство химических веществ и химических продуктов	-	-	-	-	-	-	
производство прочей неметаллической минеральной продукции	7	100.0	7	100.0	-	-	
производство готовых металлических изделий. кроме машин и оборудования	9	128.6	9	128.6	-	-	
производство мебели	12	133.3	12	133.3	-	-	
производство прочих готовых изделий	2	100.0	2	100.0	-	-	
ремонт и монтаж машин и оборудования	10	125.0	10	125.0	-	-	

^{*} С учетом адвокатов и нотариусов

9

	Суб	ъекты,		ИЗ 1	них	
Наименование		гвляющие				
вида экономической деятельности		льность без				
по ОКВЭД		вования	Į I	ИΠ	главі	ы КФХ
in stass		.Лица				
		в % к		0.4		в % к
		кол-ву на		в % к		кол-ву на
	кол-во,	1	кол-во,	кол-ву на	кол-во,	1
	единиц	января2023	единиц	1 января	единиц	января20
		Г.		2023 г.		23 г.
Обеспечение электрической энергией.						_
газом и паром; кондиционирование						
воздуха	2	100.0	2	100.0	-	-
Водоснабжение; водоотведение.						
организация сбора и утилизации						
отходов. деятельность по ликвидации						
загрязнений	7	100.0	7	100.0	-	-
Строительство	361	159.0	361	159.0	-	-
Торговля оптовая и розничная; ремонт						
автотранспортных средств и						
мотоциклов	1558	109.7	1545	109.8	13	100.0
в том числе:						
торговля оптовая и розничная						
автотранспортными средствами и						
мотоциклами и их ремонт	127	90.7	127	90.7	-	-
торговля оптовая. кроме оптовой						
торговли автотранспортными средствами	400	1000	400	440.0	_	100.0
и мотоциклами	189	109.9	182	110.3	7	100.0
торговля розничная. кроме торговли						
автотранспортными средствами и	10.40	110.1	1006	112.2		100.0
мотоциклами	1242	112.1	1236	112.2	6	100.0
Транспортировка и хранение	273	118.7	273	118.7	-	-
в том числе:						
деятельность сухопутного и	245	1167	245	1167		
трубопроводного транспорта	245	116.7	245	116.7	-	-
деятельность почтовой связи и	10	142.0	10	142.0		
курьерская деятельность	10	142.9	10	142.9	-	-
Деятельность гостиниц и предприятий	121	105.2	120	105.3	1	100.0
общественного питания Деятельность в области информации и	121	105.2	120	103.3	1	100.0
связи	46	115.0	46	115.0	_	_
в том числе:	70	115.0	70	113.0	_	_
деятельность в области телевизионного и						
радиовещания	_	_	_	_	_	-
деятельность в сфере телекоммуникаций	8	133.3	8	133.3	_	-
Деятельность финансовая и страховая	5	83.3	5	83.3	_	_
Деятельность по операциям с		55.5		05.5		
недвижимым имуществом	124	118.1	124	118.1	_	_
Деятельность профессиональная.				-10.1		
научная и техническая	130	105.7	81	109.5	-	-
Деятельность административная и	- *					
сопутствующие дополнительные услуги	58	148.7	58	148.7	_	-
Образование	18	112.5	18	112.5	_	-
Деятельность в области						
здравоохранения и социальных услуг	35	102.9	35	102.9	-	-
Деятельность в области культуры.						
спорта. организации досуга и						
развлечений	25	108.7	25	108.7	-	-
Предоставление прочих видов услуг	49	104.3	49	104.3	-	-
p -, ,						1

Распределение организаций * по видам экономической деятельности

	Коп	чество организ	апий
Наименование	единиц	в % к итогу	в % к кол-ву
вида экономической деятельности по ОКВЭД	сдиниц	B /UKMIOI y	на 1 января
вида экономической деятельности по оквод			2023 г.
Всего	5350	100.0	102.6
в том числе:	3330	100.0	102.0
Сельское. лесное хозяйство. охота. рыболовство и рыбоводство	462	8.6	127.6
в том числе:	402	0.0	127.0
	442	8.3	127.4
сельское хозяйство			
рыболовство и рыбоводство	5	0.1	166.7
Добыча полезных ископаемых	35	0.7	116.7
в том числе:	_	0.1	02.2
добыча сырой нефти и природного газа	5	0.1	83.3
добыча прочих полезных ископаемых	27	0.5	128.6
предоставление услуг в области добычи полезных ископаемых	1	0.0	100.0
Обрабатывающие производства	364	6.8	95.0
в том числе:			
производство пищевых продуктов	90	1.7	102.3
производство напитков	18	0.3	90.0
производство одежды	25	0.5	113.6
обработка древесины и производство изделий из дерева и			
пробки. кроме мебели. производство изделий из соломки и			
материалов для плетения	28	0.5	87.5
деятельность полиграфическая и копирование носителей			37.15
информации	3	0.1	42.9
производство химических веществ и химических продуктов	7	0.1	42.9 77.8
производство лекарственных средств и материалов.	,	0.1	77.0
применяемых в медицинских целях	1	0.0	100.0
производство резиновых и пластмассовых изделий	17	0.3	73.9
производство прочей неметаллической минеральной	17	0.5	13.7
продукции	62	1.2	83.8
* *	4	0.1	100.0
производство металлургическое	4	0.1	100.0
производство готовых металлических изделий. кроме машин и оборудования	26	0.5	113.0
	20	0.3	100.0
производство электрического оборудования	/	0.1	100.0
производство машин и оборудования. не включенных в другие	10	0.2	125.0
группировки	10	0.2	125.0
производство автотранспортных средств. прицепов и	2	0.0	100.0
полуприцепов	2	0.0	100.0
производство мебели	15	0.3	115.4
производство прочих готовых изделий	5	0.1	83.3
ремонт и монтаж машин и оборудования	19	0.4	100.0
Обеспечение электрической энергией. газом и паром;			
кондиционирование воздуха	18	0.3	105.9
Водоснабжение; водоотведение. организация сбора и			
утилизации отходов. деятельность по ликвидации			40.5
загрязнений	51	1.0	106.3
Строительство	1021	19.1	98.6
Торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных			
средств и мотоциклов	1063	19.9	95.5
в том числе:			
торговля оптовая и розничная автотранспортными средствами			
и мотоциклами и их ремонт	103	1.9	104.0
торговля оптовая. кроме оптовой торговли автотранспортными			
средствами и мотоциклами	637	11.9	92.9
торговля розничная. кроме торговли автотранспортными			
средствами и мотоциклами	323	6.0	98.5
Транспортировка и хранение	139	2.6	103.0

_

^{*} Включая филиалы и представительства

	Колі	ичество организ	аций
Наименование	единиц	в % к итогу	в % к кол-ву
вида экономической деятельности по ОКВЭД			на 1 января
			2023 г.
в том числе:			
деятельность сухопутного и трубопроводного транспорта	106	2.0	107.1
деятельность почтовой связи и курьерская деятельность	5	0.1	100.0
Деятельность гостиниц и предприятий общественного			
питания	81	1.5	144.6
Деятельность в области информации и связи	123	2.3	101.7
в том числе:			
деятельность в области телевизионного и радиовещания	4	0.1	100.0
деятельность в сфере телекоммуникаций	35	0.7	97.2
Деятельность финансовая и страховая	139	2.6	103.7
Деятельность по операциям с недвижимым имуществом	89	1.7	96.7
Деятельность профессиональная. научная и техническая	228	4.3	104.1
Деятельность административная и сопутствующие			
дополнительные услуги	191	3.6	103.8
Государственное управление и обеспечение военной			
безопасности; социальное обеспечение	239	4.5	99.2
Образование	412	7.7	107.3
Деятельность в области здравоохранения и социальных			
услуг	236	4.4	104.9
Деятельность в области культуры. спорта. организации			
досуга и развлечений	173	3.2	103.6
Предоставление прочих видов услуг	286	5.3	107.9

Таблица 4

Распределение организаций^{*} по типу предприятия в разрезе видов экономической деятельности

Наименование вида экономической деятельности по ОКВЭД	Количество организаций,е диниц	Коммер вклю микро	оческие ор оченные в малые	ганизации, ЕРМСП средние	Коммерческие организации, не включенные в ЕРМСП	Некоммерческие организации
Всего	5350	2555	84	6	1383	1322
в том числе: Сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и						
рыбоводство	462	303	3	1	128	27
в том числе: сельское хозяйство	442	294	2	1	122	23
рыболовство и рыбоводство	5	1	1	-	3	-
Добыча полезных ископаемых	35	18	1	-	16	-
в том числе: добыча сырой нефти и природного газа	5	2	1	-	3	-
добыча прочих полезных ископаемых	27	16	1	ı	10	-
предоставление услуг в области добычи полезных ископаемых	1	-	-	-	1	-
Обрабатывающие производства	364	226	6	1	129	2
в том числе: производство пищевых продуктов	90	53	1	-	34	2

 $^{^{*}}$ Включая филиалы и представительства(у которых тип предприятия определяется в Статрегистре по ЮЛ)

доктовьюсть опроизводство выпитков 18 12 1 - 5 -	Наименование вида экономической	Количество организаций,е		ческие ор ченные в	ганизации, ЕРМСП	Коммерческие организации,	Некоммерческие
производство одеждам 25 17 - - 8 -	деятельности по ОКВЭД	-	микро	малые	средние	не включенные в ЕРМСП	организации
обработка дрепесныя и производство изделий из дерена и пробък, кроме мебели, производство истения дерена и пробък, кроме мебели, производство политрафическая и копирование посителей информации за 28 18 - 10 - детеньность политрафическая и копирование посителей информации за 2 - 1 - 1 - производство химических пеществ и химических пеществ и химических продуктов 7 3 3 4 4 - производство химических продуктов 7 3 3 4 - 1 - производство производство резиновых и пластинсковых изделий 17 9 8 - 1 - 1 - производство резиновых и пластинской минеральной продукции производство потовых металлиургическое 4 1 - 1 2 - 1 2 - производство исталлургическое машин и оборудования и оборудования и вероизводство электрического оборудования и вероизводство побрудования и вероизводство вактопранспортных режений в дерена выстольных и производство пактопранспортных производство пактопранспортных производство пактопранспортных производство пактопранспортных производство пактопранспортных производство производство пактопранспортных производство пороиз производство производство производство производство пороизводство пороизводст		18	12	1	-	5	-
обработка дрепесныя и производство изделий из дерена и пробък, кроме мебели, производство истения дерена и пробък, кроме мебели, производство политрафическая и копирование посителей информации за 28 18 - 10 - детеньность политрафическая и копирование посителей информации за 2 - 1 - 1 - производство химических пеществ и химических пеществ и химических продуктов 7 3 3 4 4 - производство химических продуктов 7 3 3 4 - 1 - производство производство резиновых и пластинсковых изделий 17 9 8 - 1 - 1 - производство резиновых и пластинской минеральной продукции производство потовых металлиургическое 4 1 - 1 2 - 1 2 - производство исталлургическое машин и оборудования и оборудования и вероизводство электрического оборудования и вероизводство побрудования и вероизводство вактопранспортных режений в дерена выстольных и производство пактопранспортных производство пактопранспортных производство пактопранспортных производство пактопранспортных производство пактопранспортных производство производство пактопранспортных производство пороиз производство производство производство производство пороизводство пороизводст		25	17	-	_		-
ВЯЗЕНИЙ ИЗ СОЛОМИ И МЯТЕРИВНИЕМ 28 18 - - 10 -	обработка древесины и производство изделий из дерева и пробки, кроме						
политрафическая и контролание посителей информации 3	изделий из соломки и материалов для плетения	28	18		-	10	-
XIMMIЧЕСКИХ ВЕЩЕСТВ И	полиграфическая и копирование носителей	3	2	-	ı	1	-
XIMMIЧЕСКИХ ВЕЩЕСТВ И							
производство и магериалов, применяемых в медицинских целях и пластмассовых изделий производство резиновых и пластмассовых изделий производство прочей неметаллической минеральной продукции 62 28 3 - 31 - производство прочей пеметаллической минеральной продукции 62 28 3 - 31 - производство металлургическое 4 1 - 1 2 - 1 2 - производство прочек и изделий, кроме машин и оборудования 7 5 2 - 2 - производство электрического оборудования пе включенных в другие группировки производство машин и оборудования 10 8 2 - 2 - производство магольных средств, прицепов и полутрицепов и полутрицепов и полутрицепов 2 1 1 - 1 - производство метомых узделий 5 2 3 3 - 1 - производство прочих готовых изделий 5 2 3 3 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1	-						
предеривенных средств и материалов, применяемых в медицинских целях в медицинских целях в производство резиновых и пластмассовых изделий 17 9 8 - 8 - 1 производство прочей неметаллической минеральной продукции 62 28 3 - 31 - 1	химических продуктов	7	3	-	-	4	-
Медицинских целях	лекарственных средств и						
и пластмассовых изделий 17		1	-	-	-	1	-
Производство прочей неметаллической минеральной продукции 62 28 3 - 31 -					-		
неметаллической минеральной продукции 62 28 3 - 31 - производство металлургическое 4 1 - 1 2 - <t< td=""><td>и пластмассовых изделий</td><td>17</td><td>9</td><td>-</td><td>-</td><td>8</td><td>-</td></t<>	и пластмассовых изделий	17	9	-	-	8	-
производство металлургическое 4 1 - 1 2 - - производство готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования 26 21 1 - 4 - </td <td>неметаллической</td> <td>62</td> <td>28</td> <td>3</td> <td></td> <td>31_</td> <td></td>	неметаллической	62	28	3		31_	
Производство готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования 26 21 1 - 4 1 производство электрического оборудования, не включенных в другие группировки полуприцепов и полуприцепов и полуприцепов и полуприцепов и тотовых изделий 5 2 1 2 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 -	производство						
металлических изделий, кроме мащин и оборудования 26 21 1 - 4 - 1 производство электрического оборудования 7 5 2 - 2 - 1 производство машин и оборудования, не включенных в другие группировки 10 8 2 - 2 - 1 производство матотранспортных средств, прицепов и полуприцепов и полуприцепов и полуприцепов и тотовых изделий 5 2 1 1 1 1 - 1 производство мебели 15 13 2 - 2 - 1 производство прочих готовых изделий 5 2 3 3 - 1 ремонт и монтаж машин и оборудования 19 14 5 1 Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха 18 8 1 - 8 1 Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений 51 23 5 - 23	металлургическое	4	1	=	1	2	-
кроме машин и оборудования 26 21 1 - 4 - 1	-						
оборудования 26 21 1 - 4 - производство электрического оборудования 7 5 - - 2 - производство машин и оборудования, не включенных в другие группировки 10 8 - - 2 - производство автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов 2 1 - - 2 - производство мебели 15 13 - - 2 - производство прочих готовых изделий 5 2 - - 3 - производство мебели 19 14 - - 5 - - производство порчих готовых изделий 5 2 - - 3 - - производство прочих готовых изделий 19 14 - - 5 - - - - - - - - - - - - - - - - - - <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>							
производство электрического оборудования троизводство машин и оборудования, не включенных в другие группировки производство матотранспортных средств, прицепов и полуприцепов 2 1 1 производство мебели производство прочих готовых изделий 5 2 3 - 3 готовых изделий 5 2 3 - 5 ремонт и монтаж машин и оборудования 19 14 5 2		26	21	1		4	
электрического оборудования 7 5 2 - 2 - 1 производство машин и оборудования, не включенных в другие группировки 10 8 2 - 2 - 1 производство автогранспортных средств, прицепов и полуприцепов 2 1 1 1 - 1 производство мебели 15 13 2 - 2 - 1 производство прочих готовых изделий 5 2 3 3 - 2 - 1 производство мебели 15 13 5 - 2 - 1 производство мебели 15 13 2 - 1 производство прочих готовых изделий 5 5 5 - 2 5 - 1 производство мебели 15 13 1 1 производство прочих готовых изделий 5 3		20	21	1	-	4	-
оборудования 7 5 - - 2 - производство машин и оборудования, виструппировки 10 8 - - 2 - производство автогранспортных средств, прицепов и полуприцепов 2 1 - - 1 - - 1 -							
производство машин и оборудования, не включенных в другие группировки 10 8 2 - 1 производство автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов 2 1 1 - 1 - 1 производство мебели 15 13 2 - 3 - 1 производство прочих готовых изделий 5 2 3 3 - 1 ремонт и монтаж машин и оборудования 19 14 5 - 5 - 1 Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха 18 8 1 - 8 1 Водоснабжение; водоотведение, организации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений 51 23 5 - 23 -		7	5	_	_	2	_
включенных в другие группировки 10 8 - - 2 - производство автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов 2 1 - - 1 - производство мебели 15 13 - - 2 - производство прочих готовых изделий 5 2 - - 3 - ремонт и монтаж машин и оборудования 19 14 - - 5 - Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха 18 8 1 - 8 1 Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений 51 23 5 - 23 -	производство машин и	,					
группировки 10 8 - - 2 - производство автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов 2 1 - - 1 - производство мебели 15 13 - - 2 - производство прочих готовых изделий 5 2 - - 3 - ремонт и монтаж машин и оборудования 19 14 - - 5 - Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха 18 8 1 - 8 1 Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений 51 23 5 - 23 -							
производство автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов и 15 13 1 1 - 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		10	, s	_	_	2	_
автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов 2 1 1 1 - производство мебели 15 13 2 1 производство мебели 5 2 3 - 3 2 производство прочих готовых изделий 5 2 3 3 3		10	U	=	=	<u> </u>	_
средств, прицепов и полуприцепов 2 1 - - 1 - - 1 - - 1 -							
полуприцепов 2 1 - - 1 - производство мебели 15 13 - - 2 - производство прочих готовых изделий 5 2 - - 3 - ремонт и монтаж машин и оборудования 19 14 - - 5 - Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха 8 1 - 8 1 Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений 51 23 5 - 23 -							
производство прочих готовых изделий 5 2 - - 3 - ремонт и монтаж машин и оборудования 19 14 - - 5 - Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха 18 8 1 - 8 1 Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений 51 23 5 - 23 -				-	-		-
готовых изделий 5 2 3 3	производство мебели	15	13	-	-	2	-
ремонт и монтаж машин и оборудования 19 14 5 - 5 - Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха 18 8 1 - 8 1 - 8 1 Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений 51 23 5 - 23 -		_				_	
и оборудования 19 14 - - 5 - Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха 18 8 1 - 8 1 Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений 51 23 5 - 23 -	· ·	5	2	-	-	3	-
Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха 18 8 1 - 8 1 Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений 51 23 5 - 23 -	1	10	14			_	
электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха 18 8 1 - 8 1 Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений 51 23 5 - 23 -		19	14	-	-	5	-
газом и паром; кондиционирование воздуха 18 8 1 - 8 1 Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений 51 23 5 - 23 -							
кондиционирование воздуха 18 8 1 - 8 1 Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений 51 23 5 - 23 -							
воздуха 18 8 1 - 8 1 Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений 51 23 5 - 23 -							
водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений 51 23 5 - 23 -	-	18	8	1	-	8	1
организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений 51 23 5 - 23 -							
утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений 51 23 5 - 23 -							
деятельность по ликвидации загрязнений 51 23 5 - 23 -							
ликвидации загрязнений 51 23 5 - 23 -	=						
		51	23	5	-	23	_
CIPURIONIDO	Строительство	1021	611	32	1	364	13

Наименование вида экономической	Количество организаций,е		оческие ор оченные в	ганизации, ЕРМСП	Коммерческие организации,	Некоммерческие
деятельности по ОКВЭД	диниц	микро	малые	средние	не включенные в ЕРМСП	организации
Торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов	1063	620	11	2	428	2
в том числе: торговля оптовая и розничная автотранспортными средствами и мотоциклами и их	102				25	
ремонт торговля оптовая, кроме оптовой торговли автотранспортными средствами и	637	330	8	2	35 295	2
мотоциклами торговля розничная, кроме торговли автотранспортными средствами и				2		2
мотоциклами Транспортировка и	323	222	3	-	98	-
Транспортировка и хранение	139	97	3	-	36	3
в том числе: деятельность сухопутного и трубопроводного	106	78	2		25	1
транспорта деятельность почтовой связи и курьерская деятельность	5	3	2		2	1
Деятельность гостиниц и предприятий общественного питания	81	62	2	_	15	2
Деятельность в области						
информации и связи в том числе: деятельность в области	123	81	2	-	14	26
телевизионного и радиовещания	4	2	-	-	1	1
деятельность в сфере телекоммуникаций	35	28	1	-	6	-
Деятельность финансовая и страховая	139	60	-	-	46	33
Деятельность по операциям с недвижимым						
имуществом	89	50	2	-	21	16
Деятельность профессиональная,						
научная и техническая	228	127	3	-	45	53
Деятельность административная и сопутствующие						
дополнительные услуги	191	108	8	1	53	21
Государственное управление и обеспечение военной						
безопасности; социальное обеспечение	239	1	- 1 <i>A</i>	-	1	237

Наименование вида экономической	Количество			Коммерческие организации,	Некоммерческие	
деятельности по ОКВЭД	организаций,е диниц	микро	малые	средние	не включенные в ЕРМСП	организации
Образование	412	23	ı	=	13	376
Деятельность в области						
здравоохранения и						
социальных услуг	236	86	5	-	21	124
Деятельность в области						
культуры, спорта,						
организации досуга и						
развлечений	173	22	-	-	16	135
Предоставление прочих					_	
видов услуг	286	29	-	-	6	251

Таблица 5

Распределение организаций*по формам собственности

		Из них российская собственность					
Наименование		госуд	арственная		ципальная	частная	
вида экономической	Количество	собс	твенность	собс	твенность	собс	твенность
деятельности	организаций,		в %		в %		в %
по ОКВЭД	единиц	единиц	к общему	единиц	к общему	единиц	к общему
		СДИНИЦ	кол-ву	СДИНИЦ	кол-ву	СДИНИЦ	кол-ву
			организаций		организаций		организаций
Всего	5350	614	11.5	201	3.8	4163	77.8
в том числе:							
Сельское, лесное							
хозяйство, охота,							
рыболовство и					0.4		
рыбоводство	462	24	5.2	1	0.2	435	94.2
в том числе:							
сельское хозяйство	442	20	4.5	1	0.2	419	94.8
рыболовство и	_						
рыбоводство	5	-	=	-	-	5	100.0
Добыча полезных		_					
ископаемых	35	3	8.6	-	-	29	82.9
в том числе:							
добыча сырой нефти	_					_	-0.0
и природного газа	5	-	-	-	-	3	60.0
добыча прочих							00.0
полезных ископаемых	27	2	7.4	-	-	24	88.9
предоставление услуг							
в области добычи							
полезных	_		1000				
ископаемых	1	1	100.0	-	-	-	-
Обрабатывающие	264	~	1 4			252	07.0
производства	364	5	1.4	-	-	353	97.0
в том числе:							
производство пищевых	00	2	2.2			0.6	05.6
продуктов	90	2	2.2	-	-	86	95.6
производство напитков	18	-	-	-	-	17	94.4
производство одежды	25	-	-	-	-	25	100.0
обработка древесины							
и производство							
изделий из дерева и							
пробки, кроме							
мебели, производство							
изделий из соломки и							
материалов для	20					20	100.0
плетения	28	-	-	-	-	28	100.0

^{*} Включая филиалы и представительства

		Из них российская собственность					
Наименование			арственная	муни	ципальная	ч	астная
вида экономической	Количество	собс	твенность	собс	твенность	собс	твенность
деятельности по ОКВЭД	организаций, единиц	единиц	в % к общему кол-ву организаций	единиц	в % к общему кол-ву организаций	единиц	в % к общему кол-ву организаций
деятельность							
полиграфическая и копирование носителей информации	3	-	-	-	-	3	100.0
производство химических веществ и химических продуктов	7	-	-	-	-	7	100.0
производство							
лекарственных							
средств и материалов,							
применяемых в	1					1	100.0
медицинских целях	1	-	-	-	-	1	100.0
производство резиновых и							
пластмассовых							
изделий	17	-	-	-	-	17	100.0
производство прочей							
неметаллической							
минеральной		_	2.2			60	0.60
продукции	62	2	3.2	-	-	60	96.8
производство	4					4	100.0
металлургическое	+	-	-	-	-	4	100.0
производство готовых металлических							
изделий, кроме машин							
и оборудования	26	-		-		26	100.0
производство							
электрического		1	140				0.7.7
оборудования	7	1	14.3	-	-	6	85.7
производство машин и оборудования, не включенных в другие группировки	10	_	_	_	_	9	90.0
производство	10						70.0
автотранспортных							
средств, прицепов и							
полуприцепов	2	-	-	-	-	2	100.0
производство мебели	15	-	-	-	-	15	100.0
Производство прочих	_					_	1000
готовых изделий	5	-	-	-	-	5	100.0
Ремонт и монтаж							
машин и оборудования	19	_	_	_	-	18	94.7
Обеспечение	17	_		_		10	74.1
электрической							
энергией, газом и							
паром;							
кондиционирование	10	_	11 1	_	11 1	1.1	C1 1
воздуха	18	2	11.1	2	11.1	11	61.1

		Из них российская собственность					
Наименование			арственная		ципальная		астная
вида экономической	Количество	собс	твенность	собс	твенность	собс	твенность
деятельности	организаций, единиц		в % к общему		в % к общему		в % к общему
по ОКВЭД	одини	единиц	кол-ву	единиц	кол-ву	единиц	кол-ву
			организаций		организаций		организаций
Водоснабжение;							- [
водоотведение,							
организация сбора и							
утилизации отходов,							
деятельность по							
ликвидации	51	4	7.8	13	25.5	34	66.7
загрязнений Строительство	1021	4	0.4	2	0.2	1013	99.2
Торговля оптовая и	1021	4	0.4		0.2	1013	99.2
розничная; ремонт							
автотранспортных							
средств и мотоциклов	1063	2	0.2	4	0.4	1053	99.1
в том числе:							
торговля оптовая и							
розничная							
автотранспортными							
средствами и							
мотоциклами и их	103					103	100.0
ремонт торговля оптовая,	103	-	-	-	-	103	100.0
торговля оптовая, кроме оптовой							
торговли							
автотранспортными							
средствами и							
мотоциклами	637	1	0.2	-	-	634	99.5
торговля розничная,							
кроме торговли							
автотранспортными							
средствами и мотоциклами	323	1	0.3	4	1.2	316	97.8
Транспортировка и	323	1	0.3		1.2	310	71.0
хранение	139	7	5.0	1	0.7	130	93.5
в том числе:							
деятельность							
сухопутного и							
трубопроводного	106	2	2.0			102	07.3
транспорта	106	3	2.8	-	-	103	97.2
деятельность почтовой связи и							
почтовой связи и курьерская							
деятельность	5	1	20.0	_	-	4	80.0
Деятельность							
гостиниц и							
предприятий							
общественного	0.1	2	2.7			70	0.6.2
питания	81	3	3.7	-	-	78	96.3
Деятельность в области информации							
ооласти информации и связи	123	15	12.2	8	6.5	98	79.7
в том числе:	143	13	1 4.4	U	0.5	70	17.1
деятельность в области							
телевизионного и							
радиовещания	4	2	50.0	-	-	2	50.0
деятельность в сфере							
телекоммуникаций	35	1	2.9	-		32	91.4
,							·

		Из них российская собственность					
Наименование		госуд	арственная		ципальная	ч	астная
вида экономической	Количество	собс	твенность	собс	твенность	собс	твенность
деятельности	организаций,		в %		в %		в %
по ОКВЭД	единиц	единиц	к общему	единиц	к общему	единиц	к общему
			кол-ву		кол-ву организаций		кол-ву организаций
Деятельность			организаций		организации		организации
финансовая и							
страховая	139	5	3.6	-	-	88	63.3
Деятельность по							
операциям с							
недвижимым							
имуществом	89	6	6.7	2	2.2	80	89.9
Деятельность							
профессиональная,							
научная и техническая	228	31	13.6	1	0.4	193	84.6
Деятельность	220	31	13.0	1	0.1	173	01.0
административная и							
сопутствующие							
дополнительные							
услуги	191	12	6.3	10	5.2	169	88.5
Государственное							
управление и							
обеспечение военной безопасности;							
социальное							
обеспечение	239	135	56.5	96	40.2	8	3.3
Образование	412	271	65.8	25	6.1	108	26.2
Деятельность в							
области							
здравоохранения и	226		10.6		0.4	1.50	67.4
социальных услуг	236	44	18.6	1	0.4	159	67.4
Деятельность в							
области культуры. спорта. организации							
досуга и развлечений	173	39	22.5	34	19.7	65	37.6
Предоставление	2.0						27.0
прочих видов услуг	286	2	0.7	1	0.3	59	20.6

Таблица 6 Количество хозяйствующих субъектов. учтенных в Статрегистре. в разрезе муниципальных образований Республики Ингушетия на 1 октября 2023 г.

				единиц
		Количество	ИЗ	в них
Наименование муниципального образования	Количество юридических лиц. филиалов и представительств	субъектов [*] . осуществляющих хоз. деятельность без образования юр. лица	ИП	главы КФХ
Муниципальные образования				
Республики Ингушетии	5350	4533	3128	1356

^{*} С учетом адвокатов и нотариусов

		Количество	И	з них
Наименование муниципального образования	Количество юридических лиц. филиалов и представительств	субъектов [*] . осуществляющих хоз. деятельность без образования юр. лица	ИП	главы КФХ
в том числе:		·		
муниципальные районы:				
Назрановский	937	1433	842	590
Сунженский	297	454	289	164
Малгобекский	384	595	346	244
Джейрахский	83	122	31	90
городские округа:				
город Магас	502	118	107	5
город Назрань	2013	897	765	110
город Карабулак	291	255	197	56
город Малгобек	421	310	280	25
город Сунжа	422	349	271	72

Таблица 7 Количество организаций * муниципальных образований Республики Ингушетия в разрезе типов предприятий на 1октября 2023 г.

единиц

Наименование муниципального образования	Количество организаций		оммерчес вации. вкл в ЕРМС	юченные	Коммерческие организации. не включенные	Некоммерческие организации
Соризовиния		микро	малые	средние	в ЕРМСП	
Муниципальные образования Республики Ингушетии	5350	2555	84	6	1383	1322
в том числе:						
муниципальные районы:						
Назрановский	937	483	6	1	274	173
Сунженский	297	135	4	-	63	95
Малгобекский	384	180	2	-	103	99
Джейрахский	83	29	2	-	11	41
городские округа:						
город Магас	502	231	14	1	79	177
город Назрань	2013	1007	29	2	527	448
город Карабулак	291	141	11	1	68	70
город Малгобек	421	159	5	-	149	108
город Сунжа	422	190	11	1	109	111

II

ПРОИЗВОДСТВО ТОВАРОВ И УСЛУГ

2.1 ПРОМЫШЛЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО

^{*} Включая филиалы и представительства (у которых тип предприятия определяется в Статрегистре по ЮЛ)

Индекс промышленного в сентябре 2023 г. по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года составил 121.1%, в январе—сентябре 110.6%.

ИНДЕКСЫ ПРОМЫШЛЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА

	в % к					
	соответствующему периоду предыдущего года	предыдущему периоду				
	2022г.					
январь	122,6					
февраль	122.7					
март	122,6					
январь-март		x				
апрель	101.3					
май	109,9					
июнь	94,5					
январь-июнь		x				
июль	97,7					
август	111,7					
сентябрь	102,1					
январь-сентябрь		x				
октябрь	136,9					
ноябрь	117,5					
декабрь	100.5	x				
год		x				
2023г.						
январь	105,3					
февраль	107,7					
март	110.5					
январь-март		X				
апрель	116,8					
май	106,2					
июнь	129,5					
январь-июнь		X				
июль	114,0					
август	116,4					
сентябрь	121,1					
январь-сентябрь		x				

¹⁾ Индекс промышленного производства исчисляется по видам деятельности «Добыча полезных ископаемых», «Обрабатывающие производства», «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха», «Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» на основе данных о динамике производства важнейших товаровпредставителей (в натуральном или стоимостном выражении). В качестве весов используется структура валовой добавленной стоимости по видам экономической деятельности 2018 базисного года.

Добыча полезных ископаемых

Индекс производства по виду деятельности "Добыча полезных ископаемых" в сентябре 2023г. по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года составил 88.7%, в январе-сентябре 87.3%.

ЛИНАМИКА ЛОБЫЧИ ПОЛЕЗНЫХ ИСКОПАЕМЫХ

		в % к
	соответствующему периоду предыдущего года	предыдущему периоду
	2022г.	
январь	94.5	97.7
февраль	81,6	88.3
март	95,2	108,2
январь-март		x
апрель	90,7	94,1
май	88,7	97,0
июнь	87,0	94,0
январь-июнь		x
июль	95,2	108,3
август	94,1	94,4
сентябрь	88.7	96.1
январь-сентябрь		x
октябрь	87.2	102.0
ноябрь	88.4	102.2
декабрь	81.6	99.5
год		x
2023г.		
январь	89,5	93,5
февраль	86.8	97.9
март	90.3	112.5
апрель	87,9	91,6
май	88.3	97.5
июнь	91.2	97.3
январь-июнь		x
июль	87,0	107,2
август	92.4	100.8
сентябрь	88.7	92.2
январь-сентябрь		X

ИНДЕКС ПРОИЗВОДСТВА ОТДЕЛЬНЫХ ВИДОВ ПОЛЕЗНЫХ ИСКОПАЕМЫХ

	D 0/. 10	σ
	D %0 K	Январь-

	сентябрь 2023.	сентябрь 2022	август 2023	сентябрь 2023 г К % январь- сентябрь 2022г
Добыча прочих полезных ископаемых	*	157.3	26.6	171.6
каолин и глины каолиновые прочие. тыс.тонн	*	180.0	180.0	335.3
алмазы природные (кроме технических) необработанные. распиленные. расколотые или грубо обработанные				

Обрабатывающие производства

Индекс производства по виду деятельности "Обрабатывающие производства в сентябре 2023 г. по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года составил 120.4%, в январе-сентябре 109.8%.

Динамика по обрабатывающим производствам

	6 % к			
	соответствующему периоду предыдущего года	предыдущему периоду		
	2022Γ.			
январь	98,5	96,2		
февраль	109,5	106,1		
март	103,7	102,3		
январь-март		x		
апрель	99,3	96,4		
май	100,7	83,4		
ИЮНЬ	87,3	97,4		
январь-июнь		x		
ИЮЛЬ	99,2	107,2		
август	109,7	104,9		
сентябрь	98.4	104.2		
январь-сентябрь		x		
октябрь	138.2	150.4		
ноябрь	119.2	84.8		
декабрь	121.7	96.3		
год		x		
2023г.				
январь	107,2	104,3		
февраль	107.8	95.6		
март	111.2	107.4		
апрель	118,2	105,1		
май	103.3	107.4		
июнь	131.2	126.4		
январь-июнь		X		
июль	113,8	103,5		
	22			

		3 % к
	соответствующему периоду предыдущего года	предыдущему периоду
август	118.3	106.2
сентябрь	120.4	101.7
январь-сентябрь		X

ИНДЕКСЫ ПРОИЗВОДСТВА ПО ОСНОВНЫМ ВИДАМ ОБРАБАТЫВАЮЩИХ ПРОИЗВОДСТВ

по основным видам овгава			Январь-сентябрь
	сентябь2023г. в % к		
	сентябрю 2022г.	августу 2023 г.	в % к январю-сентябрю 2022 г.
Обрабатывающие производства	120.4	101.7	109.8
из них:	99.7	99.0	99.7
производство пищевых продуктов			
производство напитков	30.9	105.9	25.4
производство табачных изделий	-	-	-
производство текстильных изделий	-	-	-
производство одежды	100.0	100.0	100.0
производство кожи и изделий из кожи	-	-	-
обработка древесины и производство изделий из дерева и пробки, кроме мебели, производство изделий из соломки и материалов для плетения	99.9	100.0	100.0
производство бумаги и бумажных изделий	-	-	-
деятельность полиграфическая и копирование носителей информации	-	-	-
производство кокса и нефтепродуктов	-	-	-
производство химических веществ и химических продуктов	100.0	100.0	100.0
производство лекарственных средств и материалов, применяемых в медицинских целях	-	-	-
производство резиновых и пластмассовых изделий	66.8	128.4	73.3
производство прочей неметаллической минеральной продукции	109.5	100.0	98.1
производство металлургическое	122.2	101.7	111.0
производство готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования	95.9	100.1	97.0
производство компьютеров, электронных и оптических изделий	-	-	-
производство электрического оборудования	-	-	-
производство машин и оборудования, не включенных в другие группировки	-	-	-
производство автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов	-	-	-
производство прочих транспортных средств и оборудования	-	-	-
производство мебели	100.0	100.0	100.9
производство прочих готовых изделий	-	-	-

Производство пищевых продуктов.

Производство пищевых продуктов. Индекс производства пищевых продуктов в сентябре 2023г. по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года составил 99.7%, в январе-сентябре 99.7%.

ЛИНАМИКА ПРОИЗВОДСТВА ПИШЕВЫХ ПРОДУКТОВ

динами	ИКА ПРОИЗВОДСТВА ПИЩЕВЫХ ПІ 	в % к
	соответствующему периоду предыдущего го	предыдущему
	2022г.	
январь	101.7	96.6
февраль	100.2	102.0
март	99.5	99.8
январь-март		X
апрель	99.8	98.9
май	99.8	100.0
июнь	97,8	99,5
январь-июнь		X
июль	113,9	108,6
август	112,4	99,2
сентябрь	112.3	99.5
январь-сентябрь		X
октябрь	112.8	100.4
ноябрь	118.1	102.0
декабрь	51.8	45.5
год		Х
2023г.		
январь	59,6	56,9
февраль	99.5	100.5
март	98.2	106.4
апрель	100,4	96,0
май	101.1	101.5
июнь	83.9	100.4
январь-июнь		X
июль	99,7	97,1
август	99.7	100.3
сентябрь	99.7	99.0
январь-сентябрь		X

ПРОИЗВОДСТВО ОТДЕЛЬНЫХ ВИДОВ ПИЩЕВЫХ ПРОДУКТОВ

производство отдельных видов пищевых продуктов				
	сентябрь 2023	В ў сентябрь 2022	% к Август 2023	Январь- Сентябрь 2023 г к % январь- Сентябрь 2022г
Переработка и консервирование мяса и мясной пищевой продукции мясо крупного рогатого скота (говядина и телятина) парное. остывшее или охлажденное. в том числе для детского питания				

		B %	6 К	
	сентябрь	сентябрь	Август	Январь-
	2023	2022	2023	Сентябрь 2023 г
				κ%
				январь-
				Сентябрь 2022г
свинина парная. остывшая или охлажденная. в том числе для детского питания				
мясо птицы охлажденное. в том числе для детского питания	6.0	91.7	91.7	94.2
субпродукты домашней птицы.				
субпродукты домашней птицы. пригодные для употребления в пищу	20.0	100.0	90.9	102.8
изделия колбасные вареные. в том числе фаршированные	9.6	93.8	128.1	86.4
Полуфабрикаты мясные (мясосодержащие)	1.2	75.0	50.0	76.6
консервы мясные (мясосодержащие)	-	-	-	150.0
H				
Производство хлебобулочных и мучных кондитерских изделий				
изделия хлебобулочные недлительного хранения	553.1	54.9	96.4	56.6
изделия мучные кондитерские. торты и пирожные				
недлительного хранения тн.	1.5	107.9	102.6	117.2
печенье и пряники имбирные и аналогичные изделия; печенье сладкое; вафли и вафельные облатки	1.3	102.3	102.3	114.0
печенье сладкое; вафли и вафельные оолатки	1.3	102.5	102.3	114.0
Производство прочих пищевых продуктов				
сахар белый свекловичный в твердом состоянии без вкусоароматических или красящих добавок				
без вкусоароматических или красящих добавок	-	-	-	-
шоколад и кондитерские сахаристые изделия	0.2	203.9	104.7	159.9

¹⁾ По этому виду деятельности данные по отдельным ассортиментным группам приведены с учетом продукции. произведенной на борту рыболовных судов.

Производство напитков

Производство напитков. Индекс производства напитков в сентябре 2023 г. по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года составил30.9%, в январесентябре 25.4%.

ДИНАМИКА ПРОИЗВОДСТВА НАПИТКОВ

	6 % к		
	соответствующему периоду предыдущего года	предыдущему периоду	
	2022Γ.		
январь	116.3	113.4	
февраль	123.2	105.8	
март	135.0	110.2	
январь-март		x	
апрель	152.4	114.3	
май	156.1	103.8	
июнь	149,2	95,6	
январь-июнь		X	
июль	40,7	87,7	
август	23,2	57,2	
сентябрь	13.6	101.4	
январь-сентябрь		X	
октябрь	108.2	178.7	
ноябрь	19.6	100.6	

	6	% к
	соответствующему периоду предыдущего года	предыдущему периоду
декабрь	79.1	58.9
год		X
2023г.		
январь	59,6	56,9
февраль	110.5	93.0
март	97.5	97.3
январь-март		X
апрель	89,4	104,7
май	82.3	95.6
июнь	59.6	114.6
январь-июнь		X
июль	27,5	110,8
август	19.4	88.1
сентябрь	30.9	105.9
январь-сентябрь		x

ПРОИЗВОДСТВО ОТДЕЛЬНЫХ ВИДОВ НАПИТКОВ

	сентябрь 2023г.	В 9 сентябрю 2022.	% к августу 2023	Январь- сентябрь 2023 г К % Январь- сентябрю 2022г
Производство напитков				
воды минеральные и газированные неподслащенные и неароматизированные. млн.полулитров	1837.0	171.1	63.2	270.4

Производство одежды

Производство одежды. Индекс производства одежды в сентябре 2023г. По сравнению с соответствующим периодом предыдущего года составил 100.0%, в январе-сентябре 100.0%.

ДИНАМИКА ПРОИЗВОДСТВА ОДЕЖДЫ

	и птоповодстви одежды	
	в	% κ
	соответствующему	предыдущему
	периоду предыдущего года	периоду
	2022г.	
январь	100,0	100,0
февраль	100,0	100,0
март	100,0	67,5
январь-март		x
апрель	100.0	106.0
май	100,0	100,0
июнь	100,0	100,0
январь-июнь		x

	в	% к
	соответствующему периоду предыдущего года	предыдущему периоду
июль	158,2	204,8
август	0,4	100,0
сентябрь	1,2	100,0
январь-сентябрь		X
октябрь	430	100.0
ноябрь	430.1	100.0
декабрь	430.1	100.0
год		X
2023г.		
январь	100,0	100,0
февраль	100,0	100,0
март	100.0	100.0
январь-март		x
апрель	100,0	100,0
май	100,0	100,0
июнь	100,0	100,0
январь-июнь		x
июль	100,0	100,0
август	100.0	100.0
сентябрь	100,0	100,0
январь-сентябрь		X

ПРОИЗВОДСТВО ОТДЕЛЬНЫХ ВИДОВ ОДЕЖДЫ

ти оповодство отдельных видов одежды				
	сентябрь 2023	В 5 сентябрь 2022	% к Август 2023	Январь- сентябрь 2023 г К % Январь- сентябрю 2022г
Производство одежды кроме одежды из меха				
костюмы и комплекты мужские или для мальчиков из текстильных материалов. кроме трикотажных или вязаных. тыс.штук	*	-	99.8	-
костюмы и комплекты женские или для девочек из текстильных материалов. кроме трикотажных или вязаных. тыс.штук	*	-	99.8	-
Производство обуви				
обувь. тыс.пар	3.1	-	87.4	-

Обработка древесины и производство изделий из дерева и пробки, кроме мебели, производство изделий из соломки и материалов для плетения. Индекс производства по обработке древесины и производству изделий из дерева и пробки, кроме мебели, производства изделий из соломки и материалов для плетения в сентябре 2023 г. по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года составил 99.9%, в январесентябре 100.0%.

ДИНАМИКА ОБРАБОТКИ ДРЕВЕСИНЫ И ПРОИЗВОДСТВА ИЗДЕЛИЙ ИЗ ДЕРЕВА И ПРОБКИ, КРОМЕ МЕБЕЛИ, ПРОИЗВОДСТВА ИЗДЕЛИЙ ИЗ СОЛОМКИ И МАТЕРИАЛОВ ДЛЯ ПЛЕТЕНИЯ

		% κ
	соответствующему периоду предыдущего года	предыдущему периоду
	2022г.	
Январь	100,0	100,0
Февраль	100,0	100,0
Март	100,0	67,5
Апрель	100.0	100.0
Май	100,0	128,3
Июнь	100,0	99,4
Июль	126,1	91,0
Август	141,6	97,4
Сентябрь	85.1	95.4
Октябрь	113.3	66.8
Ноябрь	122.0	100.0
Декабрь	102.6	100.0
2023г.		
Январь	100,0	100,0
Февраль	100,0	100,0
Март	100,0	100,0
Апрель	100,0	100,0
Май	100,0	100,0
Июнь	100,0	100,0
Июль	100,1	100,0
Август	100.1	100.0
Сентябрь	99.9	100.0

ОБРАБОТКА ДРЕВЕСИНЫ И ПРОИЗВОДСТВООТДЕЛЬНЫХ ВИДОВ ИЗДЕЛИЙ ИЗ ДЕРЕВА И ПРОБКИ

	_	В	% к	Январь-
	сентябрь 2023.	сентябрь 2022	август 2023	сентябрь 2023 г
	2023.	2022	2023	K %
				Январь-
				сентябрю 2022г
				20222
Производство изделий из дерева.пробки. соломки и материалов для плетения				
окна и их коробки деревянные. тыс.усл.м ²	*	1.0	175.0	0.6
двери. их коробки и пороги деревянные. тыс.усл.м ²	*	-	-	_

Производство бумаги и бумажных изделий. Индекс производства бумаги и бумажных изделий в сентябре 2023 г. по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года составил - %.

ЛИНАМИКА ПРОИЗВОЛСТВА БУМАГИ И БУМАЖНЫХ ИЗЛЕЛИЙ

	в % к	6 % K		
	соответствующему предыдущему периоду предыдущего года периоду			
2023г.				
Январь	-	-		

	в % к	
	соответствующему периоду предыдущего года	предыдущему периоду
Февраль	-	-
Март	-	
Апрель	-	
Май	-	
Июнь	-	
Июль	-	-
Август	-	
Сентябрь	_	-

Производство химических веществ и химических продуктов. Индекс производства химических веществ в сентябре 2023г. по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года составил 100%, в январе-сентябре 100.0%.

ДИНАМИКА ПРОИЗВОДСТВА ХИМИЧЕСКИХ ВЕЩЕСТВ И ХИМИЧЕСКИХ ПРОДУКТОВ

711	14 СКИХ ВЕЩЕСТВ И ХИМИЧЕСКИХ ПРОДУКТОВ 8 % к			
	соответствующему периоду предыдущего года	предыдущему периоду		
	2022г.			
Январь	100,0	96,3		
Февраль	100,0	100,0		
Март	100,0	100,0		
Апрель	100.0	100.0		
Май	100,0	100,0		
Июнь	100,0	100,0		
Июль	965.3	199.9		
Август	1121,4	100,0		
Сентябрь	599.4	100.0		
Октябрь	4.605.2	50.0		
Ноябрь	2156.6	100.0		
Декабрь	10.8	134.7		
2023г.				
Январь	100,0	100,0		
Февраль	100,0	100,0		
Март	100,0	100,0		
Апрель	100,0	100,0		
Май	100,0	100,0		
Июнь	100,0	100,0		
Июль	100,0	100,0		
Август	100,0	100,0		
Сентябрь	100,0	100,0		

ПРОИЗВОДСТВО ОТДЕЛЬНЫХ ВИДОВ ХИМИЧЕСКИХ ВЕЩЕСТВ И ХИМИЧЕСКИХ ПРОДУКТОВ

	В % к		Январь-
сентябрь 2023	сентябрь 2022	август 2023	сентябрь 2023 г К % Январь-
			сентябрю 2022г

			% к	Январь-
	сентябрь 2023	сентябрь 2022	август 2023	сентя́брь 2023 г К%
				Январь- сентябрю 2022г
Производство основных химических веществ. удобрений и азотных соединений. пластмасс и синтетического каучука в первичных формах				
Производство красок.лаков и аналогичных материалов для нанесения покрытий. полиграфических красок и мастик				
материалы лакокрасочные на основе полимеров				
материалы лакокрасочные и аналогичные для нанесения покрытий прочие; краски художественные и полиграфические	*	-	-	-
Производство мыла и моющих.чистящих и полирующих средств; парфюмерных и косметических средств				
мыло туалетное жидкое. тонн	*	243.0	119.9	388.6
средства моющие	*	211.6	173.2	252.8
средства для дезодорирования и ароматизации воздуха в помещениях. млн.штук				
средства для ухода за кожей тела: лосьоны. кремы (в том числе детские). млн.штук				

Производство резиновых и пластмассовых изделий. Индекс производства резиновых и изделий в сентябре 2023 г. по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года составил 66.8%, в январе-сентябре 73.3%.

Динамика производства резиновых и пластмассовых излелий

резиновых и пластмассовых изделии в % к				
	соответствующему периоду предыдущего года	предыдущему периоду		
	2022г.			
Январь	91,0	143,5		
Февраль	324,9	167.4		
Март	178,3	122,5		
Апрель	101.0	72.5		
Май	107,0	67,1		
Июнь	102,9	106,0		
Июль	39,8	63,0		
Август	112.6	156.8		
Сентябрь	179.2	111.7		
Октябрь	218.7	87.0		
Ноябрь	149.5	109.7		
Декабрь	44.2	28.2		
2023г.				
Январь	58,8	185,9		
Февраль	72.0	204.7		
Март	37.6	63.9		
Апрель	69,6	134,4		

		в % к
	соответствующему периоду предыдущего года	предыдущему периоду
Май	111.1	107.3
Июнь	68.4	65.2
Июль	141,3	132,8
Август	63.3	64.2
Сентябрь	66.8	128.4

ПРОИЗВОДСТВО ОТДЕЛЬНЫХ ВИДОВ РЕЗИНОВЫХ И ПЛАСТМАССОВЫХ ИЗДЕЛИЙ

		В % к		Январь-
	сентябрь 2023	сентябрь 2022	август 2023 г.	сентябрь 2023 г К % Январь- сентябрь 2022г
Производство изделий из пластмасс				
трубы. трубки и шланги и их фитинги пластмассовые. тыс.тонн	*	60.8	140.4	68.8

Производство прочей неметаллической минеральной продукции. Индекс производства прочей неметаллической минеральной продукции в сентябре 2023 г. по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года составил 109.5%, в январе-сентябре 98.1%.

Динамика производства прочей неметаллической минеральной продукции

	6 % к			
	соответствующему периоду предыдущего года	предыдущему периоду		
	2022г.			
Январь	116,5	139,9		
Февраль	91,1	62.0		
Март	70,9	116,0		
Апрель	103.3	103.3		
Май	106,6	103,2		
Июнь	105,4	123,9		
Июль	90.6	99.7		
Август	83.5	90.2		
Сентябрь	85.8	100.0		
Октябрь	102.5	75.5		
Ноябрь	47.7	99.9		
Декабрь	59.1	100.0		
2023г.				
Январь	97,3	92,6		
Февраль	101,6	100,0		
Март	103.3	104.2		
Апрель	121,0	100,0		
Май	106.9	112.2		
Июнь	89.2	96.4		
Июль	92,0	95,8		
Август	109.5	100.0		
Сентябрь	109.5	100.0		

ПРОИЗВОДСТВО ОТДЕЛЬНЫХ ВИДОВ ПРОЧЕЙ НЕМЕТАЛЛИЧЕСКОЙ МИНЕРАЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ

		В % к		
	сентябрь 2023 г.	сентябрь 2022 г.	август 2023 г.	Январь сентябрь 2023 г К % Январь- сентябрь 2022г
Производство строительных керамических материалов				
кирпич керамический неогнеупорный строительный. млн.усл.кирпичей	1.0	125.0	100.0	95.5
Производство изделий из бетона.гипса и цемента				
блоки и прочие изделия сборные строительные для зданий и сооружений из цемента. бетона. или искусственного камня. млн.м ³	1.0	18.8	48.7	98.0

Производство металлургическое. Индекс производства металлургического в сентябре 2023г. по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года составил -122.2%, в январе-сентябре 111.0%.

ДИНАМИКА ПРОИЗВОДСТВА МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО

	<u> ЦИНАМИКА ПРОИЗВОДСТВА МЕТАЛЛ</u>	6 % K
	соответствующему периоду предыдущего года	предыдущему периоду
	2022г.	
Январь	-	-
Февраль		-
Март	-	-
Апрель	-	-
Май	-	-
Июнь	85.5	96.7
Июль	93.1	108.2
Август	103.9	105.8
Сентябрь	92.4	105.1
Октябрь	135.8	161.6
Ноябрь	116.6	82.5
Декабрь	129.7	98.7
2023г.		
Январь	108,7	105,2
Февраль	108,8	95,1
Март	112.9	108.0
Апрель	119,5	105,3
Май	103.4	107.7
Июнь	133.5	127.8
Июль	115,1	103,6
Август	120.2	106.7
Сентябрь	122.2	101.7

Производство готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования. Индекспроизводстваготовых металлических изделий, кроме машин и

оборудования в сентябре 2023 г. по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года составил 95.9%, в январе- сентябре 97.0%.

ДИНАМИКА ПРОИЗВОДСТВА ГОТОВЫХ МЕТАЛЛИЧЕСКИХ ИЗДЕЛИЙ, КРОМЕ МАШИН И ОБОРУДОВАНИЯ

	КТОМЕ МАШИП И ОВОТ 3 ДОВА	6 % K
	соответствующему периоду предыдущего года	предыдущему периоду
	2022Γ.	
Январь	95,0	88,1
Февраль	101,2	104.1
Март	97,2	97,5
Апрель	96.8	100.4
Май	98,9	97,4
Июнь	95,9	97,7
Июль	204.2	105.5
Август	199.9	100.6
Сентябрь	203.5	100.0
Октябрь	200.2	97.1
Ноябрь	200.6	103.2
Декабрь	189.9	100.0
2023г.		
Январь	97,3	99,0
Февраль	93.2	101.8
Март	92.2	97.0
Апрель	98,4	101,3
Май	101.5	100.0
Июнь	94.4	100.1
Июль	96,3	100,0
Август	96.1	100.1
Сентябрь	95.9	100.1

ПРОИЗВОДСТВО ОТДЕЛЬНЫХ ВИДОВ ГОТОВЫХ МЕТАЛЛИЧЕСКИХ ИЗДЕЛИЙ, КРОМЕ МАШИН И ОБОРУДОВАНИЯ

	T T	l R	В % к		
	сентябрь 2023	сентябрь 2022	август 2023	Январь- сентябрь 2023 г К % Январь- сентябрь 2022г	
Производство готовых металлических изделий. кроме машин и оборудования					
конструкции и детали конструкций из черных металлов. тыс.тонн	*	-	-	-	
конструкции и детали конструкций из алюминия прочие. тыс.тонн	*	-	-	-	
Двери. окна и их рамы и пороги для дверей из металлов тыс.тн	*	105.9	225.0	35.0	
Радиаторы центрального отопления с неэлектрическим нагревом металлические Мегава; ^ тысяча киловатт	*	88.0	90.4	74.7	

Производство электрического оборудования. Индекс производства электрического оборудования в сентябре 2023г. по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года составил - -%.

ДИНАМИКА ПРОИЗВОДСТВА ЭЛЕКТРИЧЕСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ

	6 % K	C
	соответствующему периоду предыдущего года	предыдущему периоду
	2023г.	
	20251.	
Январь	-	<u>-</u>
Февраль	-	-
Март	-	-
Апрель	-	-
Май	-	-
Июнь	-	-
Июль	-	-
Август	-	-
Сентябрь	-	-

Производство автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов. Индекс производства автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов в сентябре 2023 г. по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года составил - %.

ДИНАМИКА ПРОИЗВОДСТВА АВТОТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ, ПРИПЕПОВ И ПОЛУПРИПЕПОВ

	пгиценов и полуштиценов	
	6 %	κ
	соответствующему периоду предыдущего года	предыдущему периоду
	2023г.	
Январь	-	-
Февраль	-	-
Март	-	-
Апрель	-	-
Май	-	-
Июнь	-	-
Июль	-	-
Август	-	-
Сентябрь	-	-

ПРОИЗВОДСТВО ОТДЕЛЬНЫХ ВИДОВ АВТОТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ, ПРИЦЕПОВ И ПОЛУПРИЦЕПОВ

птиценов и полу птиценов					
		B %	ό Κ	Январь-	
	сентябрь	сентябрь	август 2023	сентябрь	
	2023	2022	2023	2023 [*] г. К %	
				Январь-	
				сентябрь	
				20222	
Производство автотранспортных средств.					
прицепов и полуприцепов					
кузова для автотранспортных средств.штук					
прицепы и полуприцепы.технически допустимая					
максимальная масса которых не более 0.75 тонны. штук					
Makeriman macea kerepain ne objec 0.75 foliliai. iii yk	*				
		_	_	_	

Производство мебели. Индекс производства мебели в сентябре 2023 г. по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года составил 100.0%, в январесентябре 100.9%.

ДИНАМИКА ПРОИЗВОДСТВА МЕБЕЛИ

		6 % K
	соответствующему периоду предыдущего года	предыдущему периоду
	2022Γ.	
Январь	98.1	92.9
Февраль	100.0	102.8
Март	100,0	101,6
Апрель	100.0	99.5
Май	100,0	100,0
Июнь	100,0	108,7
Июль	-	-
Август	-	-
Сентябрь	-	-
Октябрь	-	-
Ноябрь	-	-
Декабрь		-
2023Γ.		
Январь	100,0	100,0
Февраль	100,0	100,0
Март	100,0	100,0
Апрель	100,0	100,0
Май	100,0	100,0
Июнь	100,0	100,0
Июль	100,5	100,0
Август	100,5	100,0
Сентябрь	100,0	100,0

ПРОИЗВОДСТВО ОТДЕЛЬНЫХ ВИДОВ МЕБЕЛИ

птоизводство отдельных ви	GOD THEE	20111		
		В % к		Январь-
	сентябрь	сентябрь	август	Январь- Сентябрь 2023 г
	2023	2022	2023	2023 E K %
				Январь-
				сентябрь
				2022г г
Производство мебели				
ливаны софы кушетки с леревянным каркасом				
диваны. софы. кушетки с деревянным каркасом. трансформируемые в кровати	*	119.1	100.0	74.7
столы пиьменные	*	93.2	100.0	58.6
HIROALI PINOLIHITO				
шкафы кухонные	-	-	-	-
кровати деревянные для взрослых	*	-	-	-
столы обеденные деревянные для столовой и гостиной	*	74.9	100.0	66.7
кровати деревянные для детей	*	_	-	_
шкафы деревянные для столовой и гостиной	*	-	-	-

1.3. Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха

Индекс производствапо видудеятельности "Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха" в сентябре 2023 г. по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года составил 126.2%, в январе-сентябре 102.2%.

ДИНАМИКА ПРОИЗВОДСТВАПО ВИДУ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ «ОБЕСПЕЧЕНИЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ЭНЕРГИЕЙ, ГАЗОМ И ПАРОМ; КОНЛИПИОНИРОВАНИЕ ВОЗЛУХА»

		в % к
	соответствующему периоду предыдущего года	предыдущему периоду
	2022г.	
Январь	115.7	62.8
Февраль	105,3	82.4
Март	75,2	87,8
Апрель	69.3	97.1
Май	111.9	71.8
Июнь	81,3	116,7
Июль	54.8	100.4
Август	101.5	90.4
Сентябрь	94.7	103.4
Октябрь	117.0	123.5
Ноябрь	84.1	100.1
Декабрь	48.3	113.0
	2023г.	
Январь	78,0	101,0
Февраль	94,8	100,2
Март	104.7	96.9
Апрель	101,1	93,8
Май	139.8	94.9
Июнь	111.3	100.9
Июль	109,7	100,5
Август	122.7	101.1
Сентябрь	126.2	107.2

ПРОИЗВОЛСТВО ЭЛЕКТРО И ТЕПЛОЭНЕРГИИ

птоизводство электго и тепло	JIILI I III			
	сентябрь	B 9	% к	Январь-
	2023	сентябрь	август	Январь- Сентябрь
		2022	2023	2023 Ê
				K%
				Январь-
				сентя́брь 2022г
Производство. передача и распределение пара				
и горячей воды; кондиционирование воздуха				
энергия тепловая. млн.Гкал	-	-	-	95.4
из нее отпущенная:				
тепловыми электроцентралями (ТЭЦ)				
котельными	_	_	_	95.4
ROTGIDIDINI	_	_	_	75.4
промышленными утилизационными установками				

1.4. ВОДОСНАБЖЕНИЕ; ВОДООТВЕДЕНИЕ, ОРГАНИЗАЦИЯ СБОРА И УТИЛИЗАЦИИ ОТХОДОВ, ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПО ЛИКВИДАЦИИ ЗАГРЯЗНЕНИЙ

Индекс производства по виду деятельности «Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» в сентябре 2023 г. по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года составил 134.6%, в январе-сентябре 140.1%.

ДИНАМИКА ПРОИЗВОДСТВАПО ВИДУ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ «ВОДОСНАБЖЕНИЕ; ВОДООТВЕДЕНИЕ, ОРГАНИЗАЦИЯ СБОРА И УТИЛИЗАЦИИ ОТХОДОВ,

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПО ЛИКВИДАЦИИ ЗАГРЯЗНЕНИЙ» ЗАБОР, ОЧИСТКА И РАСПРЕЛЕЛЕНИЕ ВОЛЫ

ЗАВОР, ОЧИСТКА И РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ВОДВІ в % к		
	соответствующему периоду предыдущего года	предыдущему периоду
	2022Γ.	
Январь	153.9	140.0
Февраль	214,1	102,4
Март	150,1	101,9
Апрель	151.1	150.3
Май	150.9	100.5
Июнь	144,9	97,6
Июль	234.8	94.1
Август	142.1	106.4
Сентябрь	126.2	125.3
Октябрь	100.7	80.6
Ноябрь	92.6	90.4
Декабрь	94.9	100.6
	2023г.	
Январь	144,8	148,0
Февраль	153.6	102.9
Март	141.7	94.0
Апрель	148,8	105,3
Май	160.3	108.3
Июнь	151.3	92.2
Июль	146,5	100,8
Август	56.5	41.0
Сентябрь	132.4	293.5

2.2. Сельское хозяйство

Объём производства продукции сельского хозяйства всех сельхозпроизводителей (сельхозорганизации, крестьянские (фермерские) хозяйства, хозяйства населения) в январесентябре 2023 г. в действующих ценах, по предварительной оценке, составил 14473,5 млн.рублей.

ДИНАМИКА ПРОИЗВОДСТВА ПРОЛУКПИИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

		β % K		
	соответствующему периоду предыдущего года ¹	предыдущему периоду ¹		
2022 г.				
Январь	109,0	101,3		

	6 % K	
	соответствующему периоду предыдущего года ¹	предыдущему периоду ¹
Февраль	111,0	100,8
Март	112,3	106,3
I квартал	111,0	X
Апрель	115,4	103,5
Май	114,2	97,1
Июнь	108,0	96,2
II квартал	112,5	X
I полугодие	111,8	X
Июль	130,1	188,3
Август	142,4	107,6
Сентябрь	129,1	89,9
III квартал	133,9	X
Январь-сентябрь	121,5	X
Октябрь	132,4	133,0
Ноябрь	137,7	82,4
Декабрь	130,9	62,6
IV квартал	133,9	X
Год	125,2	125,2
	2023 г.	
Январь	101,8	78,8
Февраль	102,0	100,9
Март	104,8	109,3
I квартал	102,9	X
Апрель	103,3	102,0
Май	107,9	101,5
Июнь	111,4	99,3
II квартал	107,5	X
I полугодие	105,2	X
Июль	104,4	176,5
Август	116,7	113,2
Сентябрь	106,0	88,8
III квартал	107,9	X
Январь-сентябрь	106,6	X

В связи с утверждением предварительного годового расчета выпуска продукции сельского хозяйства за 2022г, данные пересчитаны

Животноводство. На конец января-сентября 2023г. поголовье крупного рогатого скота в хозяйствах всех сельхозпроизводителей, по расчетам, составляло 71262 голов (на 1,5% больше по сравнению с соответствующей датой предыдущего года), из него коров – 40309 головы (на 2,3% больше), овец и коз - 314135 голов (на 4,3 % больше).

В структуре поголовья скота на хозяйства населения приходилось 51,1% поголовья крупного рогатого скота; 18,0% овец и коз (на конец января-сентября 2022г. - соответственно 51,9% и 18,7%).

ДИНАМИКА ПОГОЛОВЬЯ СКОТА В ХОЗЯЙСТВАХ ВСЕХ КАТЕГОРИЙ

		рогатый от	из него	коровы	сви	ньи	овцы	и козы
	к соответ- ствующей дате пре- дыдущего года	к соответ- ствующей дате пре- дыдущего месяца	к соответ- ствующей дате пре- дыдущего года	к соответ- ствующей дате пре- дыдущего месяца	к соответ- ствующей дате пре- дыдущего года	к соответ- ствующей дате пре- дыдущего месяца	к соответ- ствующей дате пре- дыдущего года	к соответ- ствующей дате пре- дыдущего месяца
			202	22г.				
Январь	102,5	95,3	110,5	94,2	-	-	105,5	97,5
Февраль	102,1	99,9	109,9	99,9	-	-	105,3	100,1
Март	102,2	102,3	110,2	100,1	-	-	104,9	100,3
Апрель	101,9	100,1	110,1	100,1	-	-	104,7	99,7
Май	102,0	99,9	110,1	100,1	-	-	104,4	99,7
Июнь	101,7	100,1	109,4	100,5	-	-	104,3	100,1
Июль	101,9	100,0	109,6	100,2	-	-	101,4	100,0
Август	101,8	99,9	109,5	100,3	-	-	104,5	100,0
Сентябрь	101,6	100,0	109,5	100,2	-	-	104,0	100,0
Октябрь	101,7	100,6	106,4	100,5	-	-	103,8	100,8
Ноябрь	102,4	101,0	106,5	101,5	-	-	103,6	100,7
Декабрь	101,9	105,1	103,3	106,1	-	-	110,2	111,1
			202	23г.				
Январь	99,9	93,4	99,6	90,9	-	-	98,6	87,2
Февраль	100,4	100,4	100,0	100,3	-	-	98,5	100,1
Март	100,3	100,2	100,2	100,3	-	-	98,5	100,3
Апрель	100,3	100,1	100,3	100,2	-	-	98,5	100,1
Май	100,7	100,3	101,6	101,4	-	-	100,6	101,8
Июнь	100,7	100,1	101,5	100,4	1	-	103,8	103,3
Июль	100,7	100,3	101,5	100,1	-	-	104,3	100,4
Август	101,2	100,1	101,7	100,5	-	-	104,1	99,9
Сентябрь	101,5	100,2	102,3	100,8	-	-	104,3	100,1

В январе-сентябре 2023г. в хозяйствах всех категорий, по расчетам, произведено **скота и птицы на убой** (в живом весе)- 12696,334 тонн; **молока** -107712,850 тонн; **яиц** -22040 тыс.штук.

ПРОИЗВОДСТВО ОСНОВНЫХ ВИДОВ ПРОДУКЦИИ ЖИВОТНОВОДСТВА В ХОЗЯЙСТВАХ ВСЕХ КАТЕГОРИЙ

	сентябрь 2023г., тонн	В 9 сентябр ю 2022г.	% к августу 2023г.	Январь- сентябрь 2023г. в % к январю- сентябрю 2022г.	сентябрь % к сентябрю 2021г.	Справочне 2022г. в августу 2022г.	9 Январь- сентябрь 2022г. в % к январю- сентябрю 2021г.
Скот и птица на убой (в живом весе)	1731,282	220,5	112,0	191,8	99,1	100,3	106,8
Молоко	12311,200	108,2	99,3	103,1	102,8	96,9	110,6
Яйца, тыс.штук	2540	102,8	95,8	103,7	108,1	96,9	112,9

Растениеводство. В аграрном секторе республики продолжается уборка поздних сельскохозяйственных культур. Во всех категориях хозяйств республики по состоянию на 1 октября 2023 года намолочено зерна в весе после доработки (без кукурузы) 43,1 тыс. тонн, что на 2,7 тыс.тонн больше аналогичного периода 2022 года.

Ход уборки урожая в хозяйствах всех категорий характеризуется следующим образом:

	на 1.10.2023г.	на 1.10.2022г.
Скошено зерновых и зернобобовых культур	1110.20200	11101202201
(без кукурузы), всего, тыс. га	18,9	15,1
Валовой сбор зерновых (без кукурузы) в весе после		
доработки, тыс. тонн	43,1	40,4
Урожайность зерновых (без кукурузы) в весе после		
доработки, ц/га	22,8	26,8
Убрано кукурузы на зерно, тыс.га	2,2	2,2
Собрано кукурузы, тыс. тонн	5,3	5,2
Урожайность кукурузы, ц/га	23,4	23,3
Убрано картофеля, тыс.га	2,1	2,2
Накопано картофеля, тыс.тонн	29,3	31,1
Урожайность картофеля, ц/га	142,6	140,6
Убрано овощей, тыс. га	0,5	0,5
Собрано овощей, тыс. тонн	2,2	2,2
Урожайность овощей, ц /га	44,2	43,3

3. СТРОИТЕЛЬСТВО

Строительная деятельность. Объем работ, выполненных по виду деятельности "Строительство", в сентябре 2023 г. составил 438.9 млн. рублей, или 48.8 % (в сопоставимых ценах) к уровню соответствующего периода предыдущего года.

Таблица 1

ДИНАМИКА ОБЪЕМА РАБОТ, ВЫПОЛНЕННЫХ ПО ВИДУ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ «СТРОИТЕЛЬСТВО»

	млн.рублей	в % к	
	.,	соответствующему периодупредыдущего года	предыдущему периоду
	2022	2 _Γ .	
Январь	215.7	80.2	15.7
Февраль	137.1	63.0	25.9
Март	461.0	143.0	211.4
Январь-март	813.8	79.7	28.5
Апрель	1016.8	46.4	216.7
Май	485.8	135.2	339.0
Июнь	936.1	41.5	26.6

	млн.рублей	6 % к	в % к		
		соответствующему периодупредыдущего года	предыдущему периоду		
Январь-июнь	3252.5	77.6	516.0		
Июль	1448.1	83.1	153.8		
Август	559.1	69.2	37.9		
Сентябрь	914.1	68.1	69.0		
Январь-сентябрь	6173.8	61.3	53.5		
Октябрь	744.6	59.5	81.1		
Ноябрь	665.1	134.8	88.8		
Декабрь	1645.7	92.3	246.5		
Январь-декабрь	9229.2	47.3	X		
Январь	215.7	80.2	15.7		
Февраль	137.1	63.0	25.9		
	20.	23г.			
Январь	340.0	146.9	20.6		
Февраль	222.0	150.7	64.7		
Март	439.7	91.6	202.5		
Январь-март	1001.8	116.3	32.6		
Апрель	503.5	48.6	115.0		
Май	758.2	152.5	149.8		
Июнь	424.7	45.4	56.5		
Январь-июнь	2688.2	80.7	171.4		
Июль	465,0	32,4	110,4		
Август	783.1	141.4	169.1		
Сентябрь	438.9	48.8	56.2		
Январь-сентябрь	4375.2	58.4	101.4		

ДИНАМИКА ВВОДА В ДЕЙСТВИЕ ЖИЛЫХ ДОМОВ

	тыс.м²	B %	κ
	общей площади	соответствующему периоду предыдущего года	предыдущему периоду
	2022г.		
Январь	3,5	158,9	19,3
Февраль	26,9	1628,5	768,6
Март	10,2	503,9	37,9
Апрель	10,3	411,2	100,98
Май	3,5	88,8	33,4
Июнь	4,7	224,6	134,3
Июль	6,5	220,0	137,7
Август	7,7	264,3	117,1

	тыс.м ²	В %	К
	общей площади	соответствующему периоду предыдущего года	предыдущему периоду
Сентябрь	7,8	41,4	101,3
Октябрь	12,1	89,3	156,7
Ноябрь	2,9	7,0	23,96
Декабрь	38,6	213,5	1331,04
	2023г.		
Январь	9,2	261,5	23,8
Февраль	9,1	33,8	98,0
Март	8,8	85,5	96,4
Апрель	11,6	112,9	132,9
Май	7,0	203,5	60,3
Июнь	14,4	302,1	204,3
Июль	21,2	322,0	146,8
Август	28,6	373,5	135,9
Сентябрь	12,4	160,2	43,4

4. ТРАНСПОРТ

В сентябре 2023 г. **грузооборот транспорта**, по предварительным данным, составил Автомобильного 130,4 % к предыдущему месяцу.

ГРУЗООБОРОТ ПО ВИЛАМ ТРАНСПОРТА¹⁾

TP300b0P0THO BUZAM TPARCHOPTA							
		В % к			Справочно		10
	сентябрь 2023г., млн.	сентябрю 2022г.	августу 2023г.	Январь- сентябрь 2023г. в % к Январю- сентябр ю 2022г.	сентябрь % сентябрю 2021г.	κ	Январь- сентябрь 2022г. в % к Январю- сентябрю 2021г.
І.Грузооборот транспорта	*	149,1	130,4	94,3	71	90	65,7
в том числе: железнодорожного							
автомобильного	*	149,1	130,4	94,3	71	90	65,7
морского							
внутреннего водного							
воздушного							

		B %	⁄о К			Справочн	Ю
	сентябрь 2023г., млн.	сентябрю 2022г.	августу 2023г.	Январь- сентябрь 2023г. в % к Январю- сентябр ю 2022г.	%. сентябрю	2022г. в к августу 2022г.	Январь- сентябрь 2022г. в % к Январю- сентябрю 2021г.
(транспортная авиация)1)							
трубопроводного							
1) По данным Росавиации.							

ДИНАМИКА ГРУЗООБОРОТА ТРАНСПОРТА¹⁾

ДИНАМИКА ГРУЗООБОРОТА ТРАНСПОРТА ¹⁷ Млн,т-км, 6 % к				
	The state of the s	соответствующему периоду предыдущего года	предыдущему периоду	
	2022г.			
Январь	*	43,5	83,9	
Февраль	*	25,4	94,0	
Март	*	116,9	113,2	
Апрель	*	96.0	81.2	
Май	*	106,6	123,2	
Июнь	*	99,9	87,4	
Июль	*	94,8	105,5	
Август	*	78,6	102,8	
Сентябрь	*	71,0	90,0	
Октябрь	*	76,6	100,5	
Ноябрь	*	62.9	98.1	
Декабрь	*	66,9	100,3	
	2023г.			
Январь	*	83.9	93.5	
Февраль	*	80.7	86.7	
Март	*	78.0	106.6	
Апрель	*	82.2	108.1	
Май	*	82.1	103.7	
Июнь	*	83.5	97.4	
Июль	*	86,0	114,7	
Август	*	103,0	87,9	
Сентябрь	*	149,1	94,3	

	Млн,т-км,	в % к			
		соответствующему периоду предыдущего года	предыдущему периоду		
1) По крупным и средним предприятиям					

Ш

РЫНОК ТОВАРОВ

РОЗНИЧНАЯ ТОРГОВЛЯ

Оборот розничной торговли в январе-сентябре 2023г. составил 35392,6 млн.рублей, что в сопоставимых ценах составляет 118,1 % к соответствующему периоду предыдущего года.

Динамика оборота розничной торговли

Z ⁿ	намика оборота рознич млн.рублей		% к
	млн.руолеи	соответствующему периоду предыдущего года	предыдущему
	2022г.		.
ЯНВАРЬ	2620,7	120,8	82,6
ФЕВРАЛЬ	2541,0	118,8	97,0
ЯНВАРЬ-ФЕВРАЛЬ	5161,7	119,8	X
MAPT	2633,3	122,2	103,6
ЯНВАРЬ-МАРТ	7795,0	120,6	X
АПРЕЛЬ	2806,1	129,2	106,6
ЯНВАРЬ-АПРЕЛЬ	10601,1	122,7	X
МАЙ	3754,4	167,5	133,8
ЯНВАРЬ-МАЙ	14355,5	132,0	X
ИЮНЬ	3912,0	164,3	104,2
ЯНВАРЬ-ИЮНЬ	18267,5	134,2	X
ИЮЛЬ	4035,8	167,5	107,5
ЯНВАРЬ-ИЮЛЬ	22303,2	139,2	X
АВГУСТ	2773,4	107,6	101,9
ЯНВАРЬ-АВГУСТ	21317,7	114,6	X
СЕНТЯБРЬ	2785,2	102,3	100,4
ЯНВАРЬ-СЕНТЯБРЬ	24102,9	113,1	X
ОКТЯБРЬ	2856,5	105,5	102,6
ЯНВАРЬ-ОКТЯБРЬ	26959,4	112,2	X
НОЯБРЬ	2949,4	102,2	103,2
ЯНВАРЬ-НОЯБРЬ	29908,8	111,1	X
ДЕКАБРЬ	3149,5	104,0	106,8

	млн.рублей	В	В % к		
		соответствующему периоду предыдущего года	предыдущему периоду		
ЯНВАРЬ-ДЕКАБРЬ	33058,3	110,4	X		
	2023г.				
ЯНВАРЬ	3043,4	116,1	96,6		
ФЕВРАЛЬ	3214,1	126,5	105,6		
ЯНВАРЬ-ФЕВРАЛЬ	6257,5	121,2	X		
MAPT	3521,2	116,2	100,9		
ЯНВАРЬ-МАРТ	10276,9	116,6	X		
АПРЕЛЬ	3542,2	118,5	100,6		
ЯНВАРЬ-АПРЕЛЬ	13819,1	117,1	X		
МАЙ	3575,0	112,1	100,9		
ЯНВАРЬ-МАЙ	17394,1	116,0	X		
ИЮНЬ	4426,7	107,1	123,8		
ЯНВАРЬ-ИЮНЬ	21820,8	114,1	X		
ИЮЛЬ	4500,7	144,0	101,7		
ЯНВАРЬ-ИЮЛЬ	26321,5	123,8	X		
АВГУСТ	4556,6	142,8	101,3		
ЯНВАРЬ-АВГУСТ	30878,1	126,3	X		
СЕНТЯБРЬ	4514,5	144,2			
ЯНВАРЬ-СЕНТЯБРЬ	35392,6	128,3	X		

В январе-сентябре 2023г. оборот розничной торговли на 53,9% формировался **торгующими организациями и индивидуальными предпринимателями**, осуществляющими деятельность вне рынка, доля **розничных рынков и ярмарок** составила 46,1% (в январе-сентябре 2022 г. -56,8 % и 43,2% соответственно).

ОБОРОТ РОЗНИЧНОЙ ТОРГОВЛИ ТОРГУЮЩИХ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРОДАЖА ТОВАРОВ НА РОЗНИЧНЫХ РЫНКАХ И ЯРМАРКАХ

	сентябре 2023г., млн., рублей	сентаб	%к августу 2023 г.	Январь- сентябр 2023 г. в % к январю- сентябр ю 2022 г.	сентябре в % к сентябр ю 2021 г.	августу 2021 г.	о Январь- сентябрь 2022 в % январю- сентябрю 2021 г.
Всего	4514,5	144,2	99,1	128,3	120,8	123,9	122,7

	сентябре 2023г., млн рублей	В сентяб рю 2022 г.	% к августу 2023 г.	Январь- сентябр 2023 г. в % к январю- сентябр ю 2022 г.	сентябре в % к сентябр	Справочн 2022 г. августу 2021 г.	о Январь- сентябрь 2022 в % январю- сентябрю 2021 г.
в том числе: оборот розничной торговли торгующих организаций ¹⁾	2614,9	142,6	102,3	121,9	109,1	111,8	117,5
продажа товаров на розничных рынках и ярмарках	1899,6	146,4	95,0	136,8	142,4	134,4	153,2

В январе-сентябре 2023г. в структуре оборота розничной торговли удельный вес пищевых продуктов, напитков и табачных изделий составил 52,8 %, непродовольственных товаров- 47,2% (в январе-сентябре 2022 г. - 54,0% и 46,0% соответственно).

ДИНАМИКА ОБОРОТА РОЗНИЧНОЙ ТОРГОВЛИ ПИЩЕВЫМИ ПРОДУКТАМИ, ВКЛЮЧАЯ НАПИТКИ, И ТАБАЧНЫМИ ИЗДЕЛИЯМИ, НЕПРОДОВОЛЬСТВЕННЫМИ ТОВАРАМИ

	Пи напитк	щевые продук и и табачные	ты, гизделия	Непр млн, рублей	родовольстве товары	
			соответств предыдущем ующему у периоду периоду предыдущег о года		в д соответств ующему периоду предыдущег о года	% к предыдущем у периоду
		20	22г.	ı	1	
ЯНВАРЬ	1245,2	126,2	81,3	1375,5	116,4	91,8
ФЕВРАЛЬ	1217,1	117,5	97,7	1323,8	117,3	96,2
ЯНВАРЬ-ФЕВРАЛЬ	2462,3	121,7	X	2699,3	116,9	X
MAPT	1258,7	131,4	103,4	1374,6	110,0	103,8
ЯНВАРЬ-МАРТ	3721,0	124,8	X	4073,9	114,5	X
АПРЕЛЬ	1212,5	122,8	109,8	1297,9	110,5	94,4
ЯНВАРЬ-АПРЕЛЬ	4933,5	120,8	X	5371,8	113,5	X
МАЙ	1365,8	155,2	112,6	1421,5	115,8	109,5
ЯНВАРЬ-МАЙ	6299,3	119,5	X	6793,3	114,0	X
июнь	1337,3	117,7	97,9	1391,9	111,8	97,9
ЯНВАРЬ-ИЮНЬ	7636,6	119,2	X	8185,2	113,6	X
июль	1347,6	122,9	100,8	1374,8	104,7	98,8
ЯНВАРЬ-ИЮЛЬ	8984,2	119,7	X	9560,0	112,2	X
АВГУСТ	1381,2	121,7	102,5	1392,3	96,6	101,3

	IIu	ицевые продук ки и табачные	MЫ,	Непродовольственные товары			
	млн.	6 %	6 K	млн, рублей	6 %	′0 К	
	рублей	соответств ующему периоду предыдущег о года	предыдущем у периоду		соответств ующему периоду предыдущег о года	предыдущем у периоду	
ЯНВАРЬ-АВГУСТ	10365,4	120,0	X	10952,3	109,9	X	
СЕНТЯБРЬ	1364,8	102,6	98,8	1420,4	102,2	102,0	
ЯНВАРЬ-СЕНТЯБРЬ	11730,2	117,7	X	12372,7	109,0	X	
ОКТЯБРЬ	1399,7	120,1	102,6	1456,8	94,5	102,6	
ЯНВАРЬ-ОКТЯБРЬ	13129,9	117,9	X	13829,5	107,3	X	
НОЯБРЬ	1445,2	95,9	103,3	1504,2	109,0	103,3	
ЯНВАРЬ-НОЯБРЬ	14575,1	115,3	X	15333,7	107,4	X	
ДЕКАБРЬ	1590,5	103,8	110,1	1559,0	104,1	103,6	
ЯНВАРЬ-ДЕКАБРЬ	16165,6	114,1	X	16892,7	107,1	X	
		20:	23г.	1	1		
ЯНВАРЬ	1536,9	123,4	96,6	1506,5	109,5	96,6	
ФЕВРАЛЬ	1616,7	132,8	105,2	1597,4	120,7	106,0	
ЯНВАРЬ-ФЕВРАЛЬ	3153,6	128,1	X	3103,9	115,0	X	
MAPT	1918,2	133,1	100,8	1603,0	116,3		
ЯНВАРЬ-МАРТ	5600,0	127,6	X	4676,9	135,6	X	
АПРЕЛЬ	1930,5	125,7	100,6	1611,7	110,9	100,5	
ЯНВАРЬ-АПРЕЛЬ	7530,5	127,1	X	6288,6	137,6	X	
МАЙ	1952,0	113,3	101,1	1623,1	110,6	100,7	
ЯНВАРЬ-МАЙ	9482,5	117,4	X	7911,7	114,4	X	
ИЮНЬ	2257,6	131,7	115,7	2169,0	89,7	133,6	
ЯНВАРЬ-ИЮНЬ	11740,1	119,9	X	10080,7	108,0	X	
ИЮЛЬ	2295,4	140,7	101,7	2205,3	147,6	101,7	
ЯНВАРЬ-ИЮЛЬ	14035,5	122,8	X	12286,0	125,0	X	
АВГУСТ	2333,0	136,9	101,6	2223,6	149,6	100,8	
ЯНВАРЬ-АВГУСТ	16368,5	124,7	X	14509,7	128,3	X	
СЕНТЯБРЬ	2315,9	131,4	99,3	2198,5	160,6	98,9	
ЯНВАРЬ-СЕНТЯБРЬ	18684,4	125,5	X	16708,2	131,7	X	

ИЗМЕНЕНИЕ ПРОДАЖИ И ЗАПАСОВ ОСНОВНЫХ ПРОДУКТОВ ПИТАНИЯ И НЕПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ ТОВАРОВ В ОРГАНИЗАЦИЯХ РОЗНИЧНОЙ ТОРГОВЛИ, НЕ ОТНОСЯЩИХСЯ К СУБЪЕКТАМ МАЛОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА¹⁾

	Продано в сентябре	Запасы на 1 октября	запасами	спеченность , в днях торговли
	в сентябре 2023г. в % к августу 2023 г.	2023г. в % к запасам на 1 сентября 2023г.	на I октября 2023г.	справочнр на Гсентября 2023г.
Мясо (включая мясо домашней птицы и дичи), продукты и консервы из мяса	106,5	92,3	27,4	31,6
Рыба и морепродукты	108,9	99,8	31,5	34,8
Растительные масла	129,7	99,8	23,5	33,6
Молочные продукты	101,3	98,8	75,0	42,9
цельномолочная продукция	101,3	98,8	75,0	42,9
из нее:	101,3	70,0	75,0	72,7
молоко питьевое	98,2	103,6	11,3	11,7
молочные напитки	0,0	0,0	0,0	0,0
Сахар	452,3	87,2	20,0	22,4
Кондитерские изделия	106,5	98,5	34,3	36,9
Чай	93,7	95,4	75,4	88,3
Крупа	98,8	92,1	21,0	24,8
Макаронные изделия	92,5	95,9	41,7	47,9
Мобильные телефоны	86,8	89,4	119,1	119,0
Телевизоры	117,6	99,2	246,1	314,2
Холодильники и морозильники	94,5	125,8	144,5	90,9
Стиральные машины	112,6	150,5	86,7	73,3
Бензины автомобильные ²⁾	105,0	0,0	0,0	0,0
Газовое моторное топливо ²⁾	116,8	0,0	0,0	0,0

ЦЕНЫ

ИНДЕКСЫ ЦЕН И ТАРИФОВ

	К пред Июнь 2023г.	ыдущему . Июль 2023г.	месяцу Август 2023г.		ь 2023г. к декабрю 2022г.	Сентябр ь 2023г. к Сентяб рю 2022г.	<u>Справочно</u> Сентябрь 2022г.
Индекс потребительских цен	100.6	99.8	99.8	101.5	104.4	107.1	119.7
Индекс цен производителей промышленных товаров ¹⁾	99.4	103.3	101.4	109.9	119.2	119.2	107.2

¹⁾ Данные оперативные. 2) С учетом данных по организациям других видов деятельности, осуществляющим розничную торговлю.

					ь 2023г. к	Сентябр ь	<u>Справочно</u>
	Июнь 2023г.	Июль 2023г.	Август 2023г.	августу 2023г.	декабрю 2022г.	2023г.	Сентябрь 2022г.
						Сентяб рю 2022г.	к Сентябрю 2021г.
II							
Индекс тарифов на грузовые перевозки	-	-	_	_	-	_	-
1) На товары, предназнач	ненные для р	еализаиии	на внутр	еннем рыі	нке.		

овары, преонизниченные оля реализиции на внутреннем рынке.

Потребительские цены

В сентябре 2023 г. по сравнению с предыдущим месяцем индекс потребительских цен составил 101.5%, в том числе на продовольственные товары - 102.4%, непродовольственные товары - 101.1%, услуги - 100.1%.

ИНДЕКСЫ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИХ ЦЕН И ТАРИФОВ НА ТОВАРЫ И УСЛУГИ

	все	220	в том числе на						
	к предыду	к декабрю		ьственны вары	непродова ые та		J	услуги	
	ицему периоду	предыду- щего года	к предыду щему периоду	K	к предыду щему периоду	к декабрю предыду щего года	к предыду щему периоду	к декабрю предыдущего года	
			202	2г.					
Январь	100.9	100.9	101.1	101.1	100.8	100.8	100.7	100.7	
Февраль	100.8	101.8	101.2	102.3	100.7	101.5	100.1	100.8	
Март	110.8	112.8	115.1	117.8	109.2	110.8	102.1	102.9	
Апрель	103.9	117.2	105.3	124.0	103.2	114.3	100.9	103.8	
Май	100.1	117.3	99.8	123.7	100.7	115.2	99.6	103.4	
Июнь	99.2	116.4	97.9	121.2	100.7	115.9	100.5	103.9	
Июль	99.2	115.5	97.9	118.6	100.5	116.4	101.0	105.0	
Август	99.9	115.4	99.1	117.5	101.0	117.6	100.0	104.9	
Сентябрь	100.3	115.7	100.1	117.7	100.8	118.5	99.5	104.4	
Октябрь	100.7	116.5	100.8	118.7	100.9	119.5	99.9	104.3	
Ноябрь	100.9	117.5	100.7	119.5	101.0	120.7	101.1	105.5	
Декабрь	101.0	118.6	100.6	120.2	101.1	122.0	102.1	107.7	
			202	3г.					
Январь	100.4	100.4	100.7	100.7	100.4	100.4	99.8	99.8	
Февраль	100.5	100.9	101.1	101.8	99.9	100.2	100.1	100.0	
Март	100.4	101.3	100.6	100.2	100.2	100.4	100.3	100.2	
Апрель	100.7	102.0	101.0	103.4	100.5	100.9	100.1	100.4	
Май	100.7	102.7	100.5	103.9	101.0	102.0	100.3	100.7	
Июнь	100.6	103.2	100.5	104.5	100.4	102.4	101.0	101.7	
Июль	99.8	103.0	99.1	103.6	100.4	102.8	100.2	101.9	
Август	99.8	102.8	99.1	102.7	100.8	103.7	99.8	101.7	
Сентябрь	101.5	104.4	102.4	105.1	101.1	104.8	100.1	101.8	

В сентябре 2023г. цены на **продовольственные товары** составила 102.4% (в сентябре 2022г., составили — на 100.1%).

ИНДЕКСЫ ЦЕН НА ОТДЕЛЬНЫЕ ГРУППЫ И ВИДЫ ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ ТОВАРОВ

на конец периода, в процентах

				Сентябрь		Сентябрь	Справочно
	Июнь 2023г.	Июль 2023г.	Август 2023г.	августу 2023г.	декабрю 2022г.	2023г. к Сентябрю 2022г	Сентябрь 2022г к Сентябрю 2021г
Продовольственные товары без алкогольных напитков	100.5	99.1	99.1	102.4	105.1	107.3	123.7
хлеб и хлебобулочные изделия	100.3	100.1	100.5	105.6	107.1	107.2	126.1
крупа и бобовые	99.7	100.2	100.3	103.6	101.6	99.2	138.8
макаронные изделия	99.4	99.1	99.6	101.5	100.2	100.4	129.1
мясо и птица	99.5	100.1	100.3	109.8	109.5	113.3	114.6
рыба и морепродукты	99.9	100.0	100.4	103.1	104.7	107.3	137.1
молоко и молочная продукция	98.5	98.3	100.0	102.3	98.8	103.7	129.2
масло сливочное	99.0	99.4	100.1	103.9	101.6	101.4	117.8
масло подсолнечное	99.6	100.5	99.2	100.7	98.0	91.6	111.7
яйца	95.6	99.4	102.9	111.1	108.3	133.2	95.0
сахар-песок	100.3	100.3	100.5	107.2	106.6	101.8	157.0
плодоовощная продукция	103.1	95.1	93.5	95.8	108.3	114.9	110.9
Алкогольные напитки	-	-	-	-	-	-	-

В сентябре 2023 г. на наблюдаемые виды плодоовощной продукции снижение цен наблюдалось на лук репчатый,- на 85.4%, морковь, - на 91.7%, чеснок,- на 98.7%.В то же время отмечалось повышение цен огурцы свежие,- на 110.7%, помидоры свежие,- на 109.6%, апельсины,- на 113.9%, бананы,- на 114.3%.

В группе рыбопродуктов на 105.2% стала дороже рыба соленая, маринованная, копченая, на 101.0% - икра лососевых рыб, отечественная, на 107.1% - рыба мороженая неразделанная, на 102.4% - филе рыбное.

Среди остальных наблюдаемых видов продуктов питания увеличилась цена на творог,— на 104.3%, молоко для детей,— на 101.3%, овощи натуральные консервированные, маринованные,— на 110.6%, яйца куриные,— на 111.1%, сахар-песок,— на 107.2%, кексы, рулеты,- на 101.1%, торты,— на 102.7%, варенье, джем, повидло,— на 101.7%, чай черный байховый,— на 103.0%.

Одновременно майонез,- на 100.6%, мука пшеничная,- на 101.1%, хлеб и булочные изделия из пшеничной муки различных сортов,- на 108.3%, бараночные изделия,— на 101,3%, хлопья из злаков (сухие завтраки),- 101.1%, рис шлифованный, - на 108.4%.

Цены на **непродовольственные товары** в сентябре 2023 г. составили 101.1~% (в сентябре $2022~\Gamma$. - составили 100.8~%

Таблица 4

ИНДЕКСЫ ЦЕН НА ОТДЕЛЬНЫЕ ГРУППЫ НЕПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ ТОВАРОВ

	п	і копсціїс	риода, в п	роцептал			
	К предв июнь 2023г.	ыдущему л июль 2023г.	иесяцу август 2023г.	Сентябр августу 2023г.	ь 2023г. к декабрю 2022г.	Сентябр ь 2023г. к Сентябр ю 2022г.	<u>Справочно</u> Сентябрь 2022г. к Сентябрю 2021г.
Ткани	101.3	101.4	100.9	100.9	108.7	110.3	125.2
Одежда и белье	100.5	100.0	101.3	100.4	102.4	107.3	125.2

	К предв	ыдущему л	лесяцу	Сентябр	ь 2023г. к	Сентябр ь	Справочно
	июнь 2023г.	июль 2023г.	август 2023г.	августу 2023г.	декабрю 2022г.	2023г. к Сентябр ю 2022г.	Сентябрь 2022г. к Сентябрю 2021г.
Трикотажные изделия	100.2	100.0	100.7	100.7	102.8	104.9	117.7
Обувь	100.7	100.4	100.8	100.4	101.0	107.9	114.6
Моющие и чистящие средства	100.1	100.6	100.2	100.8	103.6	107.4	137.9
Табачные изделия	100.2	100.8	100.0	100.0	102.6	108.9	121.4
Электротовары и другие бытовые приборы	100.1	100.3	100.4	100.4	104.3	106.7	128.7
Телерадиотовары	101.3	101.8	99.4	100.0	99.9	101.2	132.2
Строительные материалы	101.1	101.1	102.1	103.1	111.6	113.6	134.1
Бензин автомобильный	100.6	101.8	104.1	106.3	113.4	113.7	104.0
Медикаменты	100.1	100.3	100.3	100.2	102.1	104.2	130.7

В сентябрь 2023 г из наблюдаемых видов бытовых приборов повышение цен наблюдалось на чайник, - на 101.4%, холодильник двухкамерный, емкостью 250-360 л, - на 101.1%, миксер, блендер,- на 100.7%, машина стиральная автоматическая, - на 100.9%.

В группе медикаментов отмечалось увеличение цен на ацетилцистеин (АЦЦ),- на 101.0%, ксилометазолин (Галазолин),- на 101.1%, цитрамон,- на 101.4%, комбинированные анальгетики,- на 101.0%. Вместе с тем цена снизилась на нимесулид,- 99.5%, аскорбиновая кислота,- на 99.1%, ибупрофен,- на 99.6%.

Среди остальных видов непродовольственных товаров подорожал смартфон, - на 101.8%, машина швейная,— на 100.7%, машина стиральная автоматическая,— на 100.9%, стул с мягким сиденьем,- на 101.0%,набор корпусной мебели, - на 100.9%.

Одновременно цена на стул с мягким сиденьем, – на 101.0%, цемент тарированный, – на 103.1%, рубероид, – на 107.5%, доска обрезная, - на 106.1%.

Цены и тарифы на **услуги** в сентябре 2023 г. составили 100.1% (в сентябрь 2022г. составили 99.5%).

Таблица 5 **ИНДЕКСЫ ЦЕН И ТАРИФОВ НА ОТДЕЛЬНЫЕ ГРУППЫ И ВИДЫ УСЛУ**Г

		дущему м		Сентябр	рь 2023г. к	Сентябрь	Справочно
	Июнь 2023г.	Июль 2023г.	Август 2023г.	августу 2023г.	декабрю 2022г.	2023г. к Сентябрю 2022г.	Сентябрь 2022г. к Сентябрю 2021г.
Жилищно-коммунальные услуги	100.0	100.0	100.0	100.0	100.2	103.5	103.2
жилищные услуги	100.0	100.0	100.0	100.0	100.5	100.5	104.0
оплата жилья в домах государ- ственного и муниципального жилищных фондов	-	-	-	-	-	-	-
содержание и ремонт жилья (включая взнос на капитальный ремонт) для граждан- собственников жилья в результате	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0
приватизации	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0

		дущему м	есяцу	Сентябр	рь 2023г. к	Сентябрь	Справочно
	Июнь 2023г.	Июль 2023г.	Август 2023г.	августу 2023г.	декабрю 2022г.	2023г. к Сентябрю 2022г.	Сентябрь 2022г. к Сентябрю 2021г.
услуги по организации и выполнению работ по эксплуатации домов ЖК, ЖСК, ТСЖ (включая взнос на капитальный ремонт)	-	-	-	-	-	-	-
коммунальные услуги	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	106.3	102.5
водоснабжение холодное	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	103.3	103.9
водоотведение	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	102.7	104.0
водоснабжение горячее	-	-	-	-	-	-	-
отопление	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	101.9	96.5
газоснабжение	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	108.3	102.9
электроснабжение	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	109.1	104.6
Медицинские услуги	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0
Услуги пассажирского транспорта	100.5	102.7	97.6	97.5	102.6	107.3	101.4
Услуги связи	100.0	100.0	100.0	100.0	98.0	104.6	105.1
Услуги организаций культуры	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	100.3	101.2
Услуги дошкольного воспитания	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0
Услуги образования	100.0	100.0	100.0	102.0	102.0	102.0	100.1
Бытовые услуги	100.2	100.2	100.0	100.2	101.8	102.9	112.6
Услуги зарубежного туризма	103.7	100.6	94.4	113.8	152.6	288.5	171.1
Услуги физкультуры и спорта	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0
Услуги страхования	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	114.4

В сентябре 2023 г. среди наблюдаемых видов жилищно-коммунальных услуг повышение не наблюдалось.

Одновременно повысилась услуга на - 100.3% замена элементов питания в наручных часах, на - 100.2% ремонт холодильников всех марок, на - 100.1% ремонт брюк из всех видов тканей, на - 102.1% стрижка модельная в женском зале.

2. ЦЕНЫ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ

Индекс цен производителей промышленных товаров в сентябре 2023 г. относительно предыдущего месяца, составил 109.9%.

ИНДЕКСЫ ЦЕН ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ ПРОМЫШЛЕННЫХ ТОВАРОВ

на конец периода, в процентах

	0.0	его	на конец периода, в процентах <i>из него по видам деятельности</i>								
	к преды- дущему	к декабрю преды-	полезных и	ыча ископаемых	обрабат произв	ывающие одства	обест электр энергие па	обеспечение электрической энергией, газом и паром;			
	периоду	дущего	к преды-	к декабрю	к преды- к декабрю		кондиционирование воздуха				
		года	дущему периоду	преды- дущего года	дущему периоду	преды- дущего года	к преды- дущему периоду	к декабрю преды- дущего года			
				2022г.							
Январь	98.7	98.7	91.8	91.8	101.9	101.9	100.0	100.0			
Февраль	107.6	106.2	130.3	119.6	100.4	102.3	99.9	99.9			
Март	109.8	116.7	129.7	155.1	102.1	104.4	100.0	99.9			
Апрель	97.8	114.0	93.3	144.7	100.1	104.5	100.0	99.9			
Май	97.0	110.6	85.0	123.0	104.5	109.2	100.0	99.9			
Июнь	102.8	113.6	108.0	132.8	100.8	110.1	100.0	99.9			
Июль	100.7	114.4	101.7	135.1	100.0	110.1	102.8	102.6			
Август	94.2	107.7	79.3	107.1	100.0	110.1	100.0	102.7			
Сентябрь	95.7	103.1	83.6	89.5	100.0	110.1	100.0	102.7			
Октябрь	97.8	100.8	86.1	77.1	101.9	112.2	100.0	102.7			
Ноябрь	102.6	103.4	105.5	81.4	102.7	115.2	100.0	102.7			
Декабрь	97.6	100.9	88.2	71.8	100.1	115.2	100.0	102.7			
	<u> </u>			2023г.				Τ			
Январь	95.7	95.7	70.0	70.0	100.5	100.5	107.5	107.5			
Февраль	104.0	99.5	119.6	83.7	102.2	102.7	100.2	107.7			
Март	99.5	99.0	95.3	79.8	100.0	102.7	100.1	107.8			
Апрель	101.2	100.2	108.7	86.7	100.0	102.7	99.8	107.7			
Май	104.1	104.3	126,5	109.7	100.0	102.7	100.0	107.7			
Июнь	99.4	103.6	96.6	105.9	100.0	102.7	100.0	107.7			
Июль	103.3	107.0	118.2	125.1	100.0	102.8	99.9	107.6			
Август	101.4	108.5	106.1	132.7	100.0	102.8	100.3	108.0			
Сентябрь	109.9	119.2	145.5	193.1	100.0	102.8	99.7	107.7			

На товары, предназначенные для реализации на внутреннем рынке, по видам деятельности «Добыча полезных ископаемых», «Обрабатывающие производства», «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха», «Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации

ИНДЕКСЫ ЦЕН ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ ПООТДЕЛЬНЫМ ВИДАМ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

на конец периода, в процентах								
	к пред Июнь	ыдущему Июль	месяцу Август	сентябр	ь 2023г. к Декабрю	сентяб рь 2023г.	<u>справочно</u> Сеитабрь	
	2023 <i>z</i> .	2023 <i>z</i> .	Август 2023г.	2023z.	декабрю 2022г.	к Сентяб	Сентябрь 2022г. к Сентябрю 2021г.	
						рю - 2022г.	T T T T T T T T T T T T T T T T T T T	
Добыча полезных ископаемых	96.6	118.2	106.1	145.5	193.1	153.6	102.4	
из нее: добыча угля	-	_	-	_	-	-	-	
добыча сырой нефти и природного газа	96.1	120.7	106.7	150.4	204.5	156.9	101.1	
добыча металлических руд	-	-	-	-	-	-	-	
добыча прочих полезных ископаемых	100.0	100.0	100.0	100.0	108.5	118.6	112.5	
Обрабатывающие производства	100.0	100.0	100.0	100.0	102.8	111.2	111.4	
из них:								
производство пищевых продуктов	-	-	-	-	-	-	-	
производство напитков	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	105.8	
производство прочей неметаллической минеральной продукции	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	116.7	109.1	
Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха	100.0	99.9	100.3	99.7	107.7	107.6	102.7	
в том числе:								
производство, передача и распределение электроэнергии	100.5	98.4	107.7	94.3	111.0	107.8	107.7	
производство и распределение газообразного топлива	100.0	100.0	100.0	100.0	107.6	107.6	102.9	
производство, передача и распределение пара и горячей воды;								
кондиционирование воздуха	100.0	100.0	100.0	100.0	106.0	106.0	97.0	
Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по	105.5							
ликвидации загрязнений	100.0	99.7	100.4	100.0	102.8	102.8	104.2	

V

ФИНАНСЫ

Размер просроченной кредиторской задолженности на конец августа 2023 г. составил, по предварительным данным 26634.9 млн. рублей.

РАЗМЕР И СТРУКТУРА ПРОСРОЧЕННОЙ КРЕДИТОРСКОЙ ЗАДОЛЖЕННОСТИ ПО ВИДАМ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

в августе 2023 года

B abiyete 2025	тоди	
·	млн. рублей	В % к итогу
Всего	26634.9	100.0
из них:		
сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство	50.8	1.0
добыча полезных ископаемых	*	1.0
обеспечение электрической энергией, газом, и паром; кондиционированием воздуха	22868.8	82.0
водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений	3259.4	14.0
Строительство	-	-
Торговля оптовая и розничная, ремонт автотранспортных средств и мотоциклов	-	-
Деятельность административная и сопутствующие услуги	*	1.0
транспортировка и хранение	*	1.0

Доля просроченной кредиторской задолженности в общем объеме кредиторской задолженности за месяц уменьшилось (1.0) процентного пункта и на конец августа 2023 г. составила 75.6 %.



УРОВЕНЬ ЖИЗНИ НАСЕЛЕНИЯ

ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ, ХАРАКТЕРИЗУЮЩИЕ УРОВЕНЬ ЖИЗНИ НАСЕЛЕНИЯ

	2-ый кв 2023г.	в 2 2-ый кв 2022г.	% к Предыд. кв		вочно 1022г. в % к Предыд. кв
Денежные доходы (в среднем на душу населения), рублей за2-ый квартал 2023г.	22692,0	109,9	127,9	121,3	135,1

		6 %	оκ			Справоч	НО
	август 2023г.	августу 2022г.	июлю 2023г.	январь- август 2023г. в % к январю- августу 2022г.	август 20 августу 2021г.	22г. в % к июлю 2022г.	январь- август 2022г. в % к январю- августу 2021г.
Среднемесячная начисленная заработная плата работников организаций (полный круг)							
номинальная, рублей	32163,4	107,4	105,0	109,1	107,4	105,9	105,1
реальная	-	101,6	105,2	101,1	89,4	106,0	88,7

¹⁾ Предварительные данные.

Реальные располагаемые денежные доходы (доходы за вычетом обязательных платежей, скорректированные на индекс потребительских цен), по предварительным данным, виюне 2023 г. по сравнению с соответствующим периодом предыдущего годаповысились на 6,9 %.

Динамика реальных располагаемых денежных доходов¹⁾

	в %	K
	соответствующему периоду предыдущего года	предыдущему периоду
	2022г.	
Март	90,8	90,6
Июнь	101,6	109,3
Сентябрь	86,1	113,3
Декабрь	92,9	119,9
	2023Γ.	
Март	103,1	101,5
Июнь	106,9	111,8

Заработная плата. Среднемесячная начисленная заработная плата работников организаций в августе 2023 года, по оценке, составила 32163,4 рубля, по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года повышение на 7,4%.

ДИНАМИКА СРЕДНЕМЕСЯЧНОЙ НОМИНАЛЬНОЙ И РЕАЛЬНОЙ НАЧИСЛЕННОЙ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ РАБОТНИКОВ ОРГАНИЗАЦИЙ

	среднемесячная	B %	óκ	Реальная	начисленная	
	номинальная	соответствую-	предыдущему	заработная плата в % к		
	начисленная заработная плата, рублей	щему периоду предыдущего года	периоду	соответствую щему периоду предыдущего года	предыдущему периоду	
2022						
январь	31148,1	103,3	81,9	94,3	81,1	
февраль	31348,6	104,3	100,6	95,1	99,8	

	среднемесячная			Реальная начисленная заработная плата в % к		
	номинальная начисленная заработная плата, рублей	соответствую- щему периоду предыдущего года	предыдущему периоду	заработная соответствую щему периоду предыдущего года	я плата в % к предыдущему периоду	
Январь-						
февраль	31248,5	103,8	-	94,7		
март	31350,4	102,7	100,0	85,3	90,2	
январь-март	31282,5	103,4	-	91,3	<u> </u>	
апрель	32508,5	104,6	104,0	84,5	100,1	
январь- апрель	31566,8	103,6	-	89,4	-	
май	37138,2	106,7	114,2	86,8	113,6	
январь-май	32677,9	104,3	-	88,9	-	
июнь	34808,8	108,7	93,7	89,9	94,4	
январь-июнь	33032,3	105,0	-	89,0	<u> </u>	
июль	28211,8	103,0	81,1	85,9	81,7	
январь-июль	32348,6	104,8	-	88,6	-	
август	29962,2	107,4	105,9	89,4	106,0	
январь-август	32062,4	105,1	-	88,7	-	
сентябрь	31100,2	100,6	103,8	84,1	103,5	
январь-	31955,8	104,6	-	88,2	-	
октябрь	32178,9	106,0	103,5	89,3	102,8	
январь- октябрь	31975,8	104,7	-	88,3	-	
ноябрь	31870,6	104,0	99,0	87,8	98,1	
январь- ноябрь	31966,2	104,7	-	88,3	-	
декабрь	41356,9	109,5	129,8	92,3	128,5	
январь- декабрь	32743,8	105,1	-	88,6	<u>-</u>	
		2023				
январь	33090,3	106,1	80,1	89,9	79,7	
февраль	33818,9	107,7	102,2	91,5	101,7	
Январь- февраль	33454,8	106,9	-	90,7	-	
март	34765,4	111,0	102,8	104,2	102,4	
январь-март	33892,1	108,3	-	95,2	-	
апрель	35483,6	109,0	102,1	105,6	101,4	
январь-	34289,2	108,5	-	97,8		
май	40829,1	109,9	115,5	105,8	114,7	
январь-май	35577,4	108,8	-	99,4	-	

	среднемесячная	В % к		Реальная	начисленная
	номинальная	соответствую-	предыдущему	заработна	я плата в % к
	начисленная заработная плата, рублей	щему периоду предыдущего года	периоду	соответствую щему периоду предыдущего года	предыдущему периоду
июнь	39473,6	113,3	96,7	107,8	96,2
январь-июнь	36224,8	109,6	=	100,8	-
июль	30563,1	108,0	77,4	102,1	77,6
январь-июль	35414,9	109,3	-	100,9	-
август	32163,4	107,4	105,0	101,6	105,2
январь-август	35016,4	109,1	-	101,1	-

СРЕДНЕМЕСЯЧНАЯ НАЧИСЛЕННАЯ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА РАБОТНИКОВ ОРГАНИЗАЦИЙ (БЕЗ ВЫПЛАТ СОЦИАЛЬНОГО ХАРАКТЕРА) ПО ВИДАМ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

по видим эк		ЛИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В % к					
	август 2023г., рублей	августу 2022г.	июлю 2023г.	Отношение к уровню средней заработной платы в целом по экономике с начала отчетного года, %			
Всего	32163,4	107,4	105,0	100,0			
из них:							
сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство	26636,9	106,3	108,9	79,3			
в том числе:							
растениеводство и животноводство, охота и предоставление соответствующих услуг в этих областях	27345,1	104,1	109,4	81,6			
лесоводство и лесозаготовки	21120,2	141,8	103,7	58,8			
рыболовство и рыбоводство	-	-	-	-			
добыча полезных ископаемых	31904,0	105,4	98,8	91,8			
обрабатывающие производства	23786,6	119,2	100,6	64,3			
из них:							
производство пищевых продуктов	27239,2	119,1	100,0	75,1			
производство напитков	20416,1	135,6	100,0	52,6			
производство табачных изделий	-	-	-	-			
производство текстильных изделий	-	-	-	-			
производство одежды	12830,2	97,5	100,0	36,8			
производство кожи и изделий из кожи	14205,9	93,1	100,0	41,2			
обработка древесины и производство изделий из дерева и пробки, кроме мебели, производство изделий из соломки и материалов для плетения	7318,8	56,7	100,0	25,4			
производство бумаги и бумажных изделий	-	-	-	-			
деятельность полиграфическая и копирование носителей информации	12000,0	92,3	100,0	34,8			
производство кокса и нефтепродуктов	-	-	-	-			

		В % к		
	август 2023г., рублей	августу 2022г.	июлю 2023г.	Отношение к уровню средней заработной платы в целом по экономике с начала отчетного года, %
из них:				
производство кокса	-	-	-	-
производство нефтепродуктов	-	-	-	-
производство химических веществ и химических продуктов	16500,0	187,5	100,0	41,9
производство лекарственных средств				
и материалов, применяемых в медицинских целях	-	-	-	-
производство резиновых и пластмассовых изделий	47830,8	134,7	105,7	122,5
производство прочей неметаллической минеральной продукции	15686,6	95,6	100,0	49,1
	,	106,9	100,0	61,0
производство металлургическое производство готовых металлических	20235,3	100,9	100,0	01,0
производство готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования	22179,6	129,4	100,0	45,9
производство компьютеров, электронных и оптических изделий	-	-	-	-
производство электрического оборудования	-	-	-	-
производство машин и оборудования, не включенных в другие группировки	-	-	-	-
производство автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов	210000,		100,0	578,3
производство прочих транспортных средств и оборудования	_	_	_	_
производство мебели	3666,7	28,6	100,0	17,9
производство прочих готовых изделий		-	-	-
обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха	43202,6	107,7	88,6	130,0
водоснабжение; водоотведение, организации сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации				
загрязнений	42586,8	177,8	149,5	85,7
строительство	21901,2	74,8	95,8	64,3
торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов	27871,4	108,0	95,6	81,0
транспортировка и хранение	22364,5	107,3	89,1	65,1

1		κ	
август 2023г., рублей	августу 2022г.	июлю 2023г.	Отношение к уровню средней заработной платы в целом по экономике с начала отчетного года, %
19589,8	114,0	94,2	56,2
-	_	_	-
5/850 1	115.0	04.3	150,3
34637,1	113,0	74,3	150,5
17956,1	115,2	93,2	50,8
21346,3	94,5	100,0	62,0
-	-	-	-
-	-	-	-
27924,0	123,2	120,6	69,2
26762,2	86,6	57,8	98,8
21976,0	100,0	80,4	65,4
24522,0	128,9	99,3	65,6
34303,0	106,8	93,0	100,5
58060 3	06.2	78.7	190,7
50000,5	70,2	, 0,,	170,7
21318,6	85,0	89,3	66,7
31352,4	104,8	95,3	90,2
23956,8	103,1	77,6	73,7
19048,9	99,0	92,9	57,3
55376.8	109.3	92.5	163,5
21675,2	105,2	173,8	77,7
32066,8	108,2	91,6	97,0
	рублей 19589,8 - 54859,1 17956,1 21346,3 - 27924,0 26762,2 21976,0 24522,0 34303,0 58060,3 21318,6 31352,4 23956,8 19048,9 55376,8 21675,2	рублей 2022г. 19589,8 114,0	рублей 2022г: 2023г. 19589,8 114,0 94,2

		В % к			
	август 2023г., рублей	августу 2022г.	июлю 2023г.	Отношение к уровню средней заработной платы в целом по экономике с начала отчетного года, %	
деятельность в области культуры, спорта, организации досуга и развлечений	20889,9	103,7	77,0	73,6	
из нее: деятельность библиотек, архивов, музеев и прочих объектов культуры	24397,5	97,8	81,2	78,1	
деятельность в области спорта, отдыха и развлечений	20627,6	103,8	95,0	70,5	

В августе 2023 г. уровень среднемесячной начисленной заработной платы работников организаций, занятых в здравоохранении и предоставлении социальных услуг, составил к ее уровню в обрабатывающих производствах 134,8%, работников образования – 147,9% (в августе 2022 г. – соответственно 148,5% и 143,9%).



ЗАНЯТОСТЬ И БЕЗРАБОТИЦА

Численность рабочей силы, по предварительным итогам выборочного обследования рабочей силы, в июле-сентябре 2023г. составила 279,6 тыс.человек, или 53,9 % от общей численности населения РИ..

В августе 2023 г. в общей численности занятого в экономике населения 52443 человек, или 95,6% составляли штатные (без учета совместителей) работники организаций, не относящихся к субъектам малого предпринимательства. На условиях совместительства и по договорам гражданско-правового характера для работы в этих организациях привлекалось еще 2432 человек (в эквиваленте полной занятости). Число замещенных рабочих мест работниками списочного состава, совместителями и лицами, выполнявшими работы по договорам гражданско-правового характера, в организациях (без субъектов малого предпринимательства) в августе 2023 г. составило 54875 человека и стало меньше, чем в августе 2022 года на 102 человека или 0,2%.

ДИНАМИКА ЧИСЛА ЗАМЕЩЕННЫХ РАБОЧИХ МЕСТ В ОРГАНИЗАЦИЯХ

(без субъектов малого предпринимательства)

		в % к		<u>Справочно</u> август 2022г. в % к	
	август 2023г.	августу 2022г.	июлю 2023г.	август августу 2021г.	2022г. в % к июлю 2022г.
Всего замещенных рабочих мест	54875	99,8	101,7	103,3	101,2
в том числе:					
работниками списочного состава (без внешних совместителей)	52443	100,7	100,2	101,6	99,2
внешними совместителями	911	91,2	93,3	101,3	89,8
работниками, выполнявшими работы по договорам гражданско-правового характера	1521	81,0	229,4	193,7	266,3

Безработица. В июле-сентябре 2023г., по предварительным итогам выборочного обследования рабочей силы, 75,7 тыс.человек, или 27,1 % рабочей силы классифицировались как безработные (в соответствии с методологией Международной Организации Труда). В государственных учреждениях службы занятости населения в качестве безработных было зарегистрировано 24,6 тыс.человек, в том числе 16,1 тыс.человек получали пособие по безработице.

ДИНАМИКА ЧИСЛЕННОСТИ БЕЗРАБОТНЫХ

					<u>ดสามานสาเหนอ</u>	
безработных			зарегистрированных безработных (на конец месяца)			
тыс. человек	соответ- ствующему периоду	преды- дущему периоду	человек	соответ- ствующему периоду	в % к преды- дущему периоду	
	202	22г.				
80,4	98,7	103,5	38,2	81,1	97,0	
83,4	96,3	104,0	37,2	83,0	97,4	
78,7	90,0	94,3	35,1	76,0	94,4	
80,3	95,2	102,0	33,6	72,6	95,7	
80,3	99,5	99,9	30,7	68,5	91,4	
79,2	97,5	98,6	29,4	69,5	95,8	
77,4	95,1	100,6	28,8	71,4	98,0	
79,2	99,3	102,4	28,0	71,8	97,3	
77,4	95,0	97,8	26,7	68,8	100,0	
77,0	94,0	99,5	26,0	66,9	97,4	
78,2	99,2	101,5	26,3	68,1	101,1	
82,6	106,3	105,7	27,1	69,0	103,0	
	202	23г.				
84,5	105,1	102,3	27,4	71,7	101,0	
85,0	101,9	100,6	27,4	73,8	100,2	
77,2	98,1	90,8	27,2	77,4	99,1	
77,4	96,3	100,2	26,8	79,9	98,7	
77,4	96,4	100,6	26,5	86,4	98,9	
76,7	99,7	99,1	26,3	89,5	99,1	
76,1	98,3	103,4	25,8	90,0	98,0	
76,1	96,1	100,1	24,8	88,6	96,3	
					99,2	
	тыс. человек 80,4 83,4 78,7 80,3 80,3 79,2 77,4 79,2 77,4 77,0 78,2 82,6 84,5 85,0 77,2 77,4 77,4 76,7 76,1	Общая численноезработные тыс. соответствующему периоду предыдущего года 80,4 98,7 83,4 96,3 78,7 90,0 80,3 95,2 80,3 99,5 79,2 97,5 77,4 95,1 79,2 99,3 77,4 95,0 77,0 94,0 78,2 99,2 82,6 106,3 202 84,5 105,1 85,0 101,9 77,2 98,1 77,4 96,3 77,4 96,4 76,7 99,7 76,1 98,3 76,1 96,1	Общая численность безработных тыс. в % к преды-дущем периоду периоду периоду периоду периоду периоду периоду периоду периоду предыдущего дущему периоду периоду 80,4 98,7 103,5 83,4 96,3 104,0 78,7 90,0 94,3 80,3 95,2 102,0 80,3 99,5 99,9 79,2 97,5 98,6 77,4 95,1 100,6 79,2 99,3 102,4 77,4 95,0 97,8 77,0 94,0 99,5 78,2 99,2 101,5 82,6 106,3 105,7 2023г. 84,5 105,1 102,3 85,0 101,9 100,6 77,2 98,1 90,8 77,4 96,4 100,6 76,7 99,7 99,1 76,1 98,3 103,4 76,1 96,1 100,1	Общая численность безработных зареги мыс. тыс. в % к тыс. тыс. человек соответ ствующему периоду предыодущего года треды дущему периоду периоду периоду периоду периоду периоду периоду периоду тыс. человек и человек и человек дущему периоду 80,4 98,7 103,5 38,2 83,4 96,3 104,0 37,2 78,7 90,0 94,3 35,1 80,3 95,2 102,0 33,6 80,3 99,5 99,9 30,7 79,2 97,5 98,6 29,4 77,4 95,1 100,6 28,8 79,2 99,3 102,4 28,0 77,4 95,0 97,8 26,7 77,0 94,0 99,5 26,0 78,2 99,2 101,5 26,3 82,6 106,3 105,7 27,1 2023г. 84,5 105,1 102,3 27,4 77,2 98,1 90,8 27,2 77,4	выс. человек иделовек соответь горой предысущему периоду периоду предысущему периоду периоду предысущему периоду предысущему периоду перио	

Забастовки. В сентябре 2023 г. забастовки зафиксированы не были.

*Предварительные данные по оценке численности населения



ДЕМОГРАФИЯ

ПОКАЗАТЕЛИ ЕСТЕСТВЕННОГО ДВИЖЕНИЯ НАСЕЛЕНИЯ В ЯНВАРЕ-СЕНТЯБРЕ 2023г.

		2023г.		
	2023г.	Человек 2022г.	прирост (+), снижение (-)	в % к 2022г.
Родившихся	5071	4639	432	109.3
Умерших	1161	1045	116	111.1
из них детей в возрасте до 1 года	22	22	0	100.0
Естественный прирост (+), убыль (-)	3910	3594	316	108.8
Браков	638	689	-51	92.6
Разводов	2286	1855	431	123.2

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ УМЕРШИХПО ПРИЧИНАМ СМЕРТИ В ЯНВАРЕ-СЕНТЯБРЕ 2023г.

		2023 г. в % ко		
	2023 г	2022г	прирост (+) снижение (-)	всем умершим
Всего умерших	1161	1045	116	100.0
из них от: болезней системы кровообращения	548	395	153	47.2
новообразований	175	141	34	15.1
внешних причин смерти	119	83	36	10.2
из них от: всех видов транспортных				
несчастных случаев	64	33	31	5.5
случайных отравлений алкоголем	0	0	0	0.0
самоубийств	0	0	0	0.0
убийств	6	22	-16	0.5
болезней органов пищеварения	30	8	22	2.6
болезней органов дыхания	30	19	11	2.6
некоторых инфекционных и паразитарных болезней	26	12	14	2.2
грипп, ОРЗ	1	0	1	0.1
Короновирусная инфекция, вызванная COVID-19	2	217	-215	0.2
Прочие болезни	230	170	60	19.8